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Giivenlik talimatlar

1.1 Kullanim talimatlari

LUtfen cihazi kullanmadan énce asagidaki temel glvenlik dnlemlerine dikkat
edin:

* Cihazi kullanirken kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyun ve kullanim
kilavuzundaki talimatlara uyun.

* Kullanim kilavuzunu ileride basvurmak tUzere saklayin.

* Cihazi GgUncu bir kisiye devretmeniz gerekiyorsa, lUtfen kullanim kilavuzunu
cihazla vermeyi unutmayin.

* Kullanim kilavuzundaki talimatlara uygun olmayan herhangi bir islem, ciddi
yaralanmalara veya cihazin zarar gérmesine neden olabilir.

1.2 Giivenlik énlemleri

- Bu cihaz yalnizca cihazla verilen adaptdr, piller

ve sarj yuvasi ile kullanilabilir. Bunun yapilmamasi,

cihazin hasar gérmesine, elektrik carpmasina veya w
yuksek voltajdan kaynakli yangina neden olabilir.
- Bu cihazin ve aksesuarlarinin hasarli oldugu
tespit edilirse cihazi kullanmayin. Satis sonrasi
servis departmanimizla iletisime gegin.
Sirketimizin gorevlendirdigi veya yetkilendirdigi
servis teknisyenleri disinda hig kimse bu cihazi
s6kemez, tamir edemez veya Uzerinde degisiklik

yapamaz.
- Bakim éncesi cihazi prizden gekin.

Elektrik carpmasina neden olabileceginden, elleriniz SO\
1slakken elektrik fisine veya cihaza dokunmayin. N
- GUg kablosu hasar gérmusse, tehlikeyi dnlemek icin \

Uretici, teknik servis veya benzer bir profesyonel
tarafindan degistirilmelidir.

- Kisisel yaralanmaya neden olabileceginden cihazin
kazara dismesini onlemek igin, cihazi koruyucu bir ¢it
olmadan asili bir yerde kullanmayin.

- Kullanicr pilleri kendisi degistirmemelidir.

- Giysilerinizin veya sag, parmaklar gibi viicudunuzun
herhangi bir bolimdnin elektrikli stpUrgenin firgasina
veya ¢arkina sikismasini onleyin. Buna dikkat
edilmemesi kisisel yaralanmaya neden olabilir.

- Cihazi atesin veya yanici/patlayici/asindirici
malzemelerin yakinina koymayin. Kullanim

kilavuzu eksikse, elektronik kullanim kilavuzunu
edinmek igin IUtfen yerel saticinizla veya satis
sonrasi servis departmaniyla iletisime gegin.




- Bu cihaz sadece i¢ mekanlarda kullanilabilir.

- Elektrikli sUpurgeye zarar verebilecek su, yag veya diger sivilarin emilmesini
onleyin.

- Elektrikli supUtrgenin normal galigmasini etkilememek igin kullanmadan
once yerdeki kablolari toparlayin.

- Kullanmadan 6nce kirilacak esyalari kaldirin.

@ o "o

- Sarj Unitesi, cihazin islevselligini etkilememesi i¢in duvara ve diiz bir zemine
yerlestirilmelidir.

- Uzun sUre kullaniimadiginda sarj dnitesini fisten ¢ekin.

- Cihaz ¢aligirken, sarj Unitesinin gikariimasi cihazin normal sarj edilmesini
etkiler.

- Cihaza zarar vereceginden keskin nesneleri (6rn. kirilmis cam ve civiler)
cekmek igin kullanmayin.

- Bu cihazi islak, yanicl, patlayici veya asindirici ortamlarda kullanmayin.
- Paspas iglevini hali Gzerinde kullanmayin.




1.3 Gocuk glivenligi hakkinda

1. Bu cihaz, 8 yas ve Uzeri gocuklar; fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri
azalmis veya deneyim ve bilgi eksikligi olan kigiler tarafindan, cihazin gtivenli
bir sekilde kullaniimasina iliskin gézetim veya talimat verildigi ve ilgili
tehlikeleri anladiklari takdirde kullanilabilir.

- Cocuklar cihazla oynamamalidir.

- Temizlik ve kullanici bakimi goézetim altinda olmayan ¢ocuklar tarafindan
yapiimamalidir.

2. Cihazla oynamamalari igin gocuklar gézetim altinda tutulmalidir.

1.4 Piller hakkinda

1. Yalnizca dretici tarafindan saglanan piller cihaz igin uygundur.

2. Cihazi atmadan once lutfen pili asagidaki sekilde gikarin:

A.Pili gikarirken cihazin gli¢ baglantisini kestiginizden emin olun;

B. Alt vidalari gikarmak igin bir tornavida kullanin ve ardindan 6n tamponu
ve orta balumu sirayla ¢ikarin;

C. Anakarti ve pil kapagini gikarin;

D. Ak ile robot sUpuricU arasindaki baglant hattini gikarin;

E. Pili gikarin.

3. Cihazin pilini deg@istirmeniz gerekirse, IUtfen satig sonrasi servis depart-
manimizla iletisime gegin. Yanlis pillerin kullaniimasi glvenlik riskine neden
olabilir.

4. Piller akarsa, sivinin cildinize veya giysilerinize temas etmesini engelleyin.
Derhal kuru bir bezle silin ve geri donUstm merkezine veya belirlenen bakim
noktasina gonderin. Atmayin!

5. Lutfen cihazin eski pillerini uygun sekilde atin. Piller cevreye zararl tehlikeli
maddeler igerir. Litfen yerel gevre dizenlemelerine uyun ve bunlari belirtilen
geri donusUm merkezine gonderin.

UYARI: Bataryayi sarj etmek igin sadece bu cihazla birlikte verilen ayrilabilir
sarj Unitesini kullanin.

1.5 Cihazin kullanim alanlar

Cihaz su zeminler igin uygundur: ahsap zeminler, seramik karolar ve kisa
tlylU halilar.

- Ahsap zemin

- Seramik karo

- Kisa tdylG hali



2. Cihaza genel bakig

2.1 Cihaz ve aksesuarlari

Donls noktasi

O Temizlik ve Agma/Kapama tusu
- Cihazi agmak/kapatmak igin 3
saniye basili tutun (sarj
sirasinda cihaz kapatilamaz)

- Temizlemeye baslamak igin
basin ve basili tutun

- Kisa basarak mevcut gorevi
duraklatin.

Sarj tusu

- Kisa basarak, sarj Unitesine
geri dondUrun ve duraklatmak
icin tekrar basin

- Sabit nokta temizligini
baslatmak igin 3 saniye basili
tutun

- Sarj durumunda, toz
toplamaya baslamak igin bir kez
basin

Uyari igiklari

Beyaz: Calisma durumu 1sigi, pil
sarj seviyesi 2 %20

Sari: DUsuk sarj bildirim 1s1g), pil
seviyesi< %20

Kirmizi: Ariza i1sigi

O+0

Sarj tusu+A¢ma / Kapama tusu

- Wi-Fi baglantisini sifirlamak icin iki dGgmeyi ayni anda 3 saniye basili

tutun.

- Yanip sonUyor: sarj oluyor veya ¢alismaya devam ediyor.
- Hizli yanip sénen kirmizi isik: ariza durumu.



Aksesuarlar

Toz toplama ve Alt tepsi Gug kablosu
sarj unitesi

Sabitleme Tek kullanimlik Filtre
aparati toz torbasi kombinasyonu

Paspas Paspas Yan firca
tutucu
ipuglar::

Cihaza bir filtre kombinasyonu ve pil takilmistir. Toz toplama sarj Unitesine
tek kullanimlik bir toz torbasi takilmistir. Bu kilavuzdaki resimler yalnizca
referans amaghdir ve gergek gorintm, gercek Urine aittir.



2.2 Cihaz ve toz kutusu

Temizleme
Firgasi

Ylkesek performans filtresi

Kopuk filtre

Toz kutusu

Wi-Fi gostergesi:

Beyaz 1sik yavasga yanip sonuyor:
Baglantiigin bekleyin

Beyaz isik hizla yanip sénlyor:
Wi-Fi'a baglaniyor

Beyaz isik sabit yaniyor: Wi-Fi bagl

Sistem yeniden baslatma tusu
Toz kutusunu gikarma tusu

Paspas tutucuyu ¢gikarma tusu

Su haznesini ¢tkarma tusu

Toz haznesi

Emis agizi

Toz gikisi



2.3 Cihaz ve sensérleri

Dahili TOF lidar

Engellerden kaginmak igin 6n
tampon lazer sensoru

Carpisma tamponu

Dlsme onleyici sensor

Sarj elektrotu
Tekerlek

Yan Firga

—Dénen firga (rolling)
—Firca kapagi

°
—Alttaki toz cikis
[ o)
= " g
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—
Su cikigl




2.4 Paspas modiilii

Klips Su cikig! Klips

Gikarma tusu

Yikanabilir Paspas Klips
paspas bezini buraya
yapistirin

2.5 Toz toplama ve sarj Unitesi

Sarj Unitesi gostergesi

- Beyaz isik agik: Sarj Unitesi agik (cihaz sarj Unitesine bagl degil)

- Beyaz isik kapali: Cihaz, sarj Unitesine dogru sekilde bagh

- Beyaz igik 3 defa yanip soner: ligili bir talimat alindiginda;

- Kirmiziisik agik: Toz torbasi veya toz toplama ve sarj yuvasi kapagi yerine
takil degil;

- Kirmiziigik 3 defa yanip séner: Bir toz toplama hatasi veya yanlis islem
meydana geldiginde.



Durum gostergesi

Kizilotesi mercek

Sarj elektrotu

Toz toplama ve sarj Unitesi

Hava basinci sensoru (toz doldugunda
veya boru tikandiginda tespite yardimcr)

Toz torbasi igin i¢ hazne
Fan baglanti noktasi

Filtre (sabit)

Kapak kapama sensord

Toz torbasi yuvasi

Toz gikis!



Toz toplama borusu

Acllir kapanir kapak

Durum gostergesi

Kizildtesi mercek

Sarj elektrotlar

Toz toplama portu
Alt tepsi

Hava cikisi

GuUg cikist
Kablo sarma aparati

GCikis yuvasi

Kaymaz taban pedi

Alt tepsi

(¢ikarilabilir)

Sabitleme
aparati




3. Cihazin kurulumu
3.1 Toz toplama ve sarj Unitesi — montaj talimatlar

A.Toz toplama ve sarj Unitesini, alt tepsiyi ve alt tepsi sabitleme aparatini
cikarin.

B. Toz toplama ve sarj dnitesini alt tepsiye baglayin ve baglantinin dogru
oldugundan emin olun.

C. Baglantinin dogru oldugundan emin olduktan sonra, toz toplama ve sarj
Unitesinin montajini tamamlamak igin sabitleme aparatina basin.



D.Toz torbasini gikarin ve kullanilabilir durumda olup olmadigini kontrol edin,
kapagi agin, toz torbasini alttaki toz torbasi yuvasina yerlestirin, kapagi
kapatin ve cihaz prize takildiktan sonra kullanilabilir.

Not:

- Toz torbasi takilmamigsa veya dizgun takiimamigsa, toz toplama ve sarj
Unitesi gostergesinin kirmizi 151§ yanar ve toz toplama islemi baslatilamaz.
- Toz torbasini kullanmadan énce IGtfen toz torbasinin hasar goérup
gormedigini kontrol ettiginizden emin olun. Hasar gérmdusse, toz toplama
sarj Unitesinin fanina zarar verebilir.

3.2 Toz toplama ve sarj linitesinin montaij

®

A. Sarj Unitesini adaptore baglayin ve temizlik sirasinda elektrikli sGpdrgenin
dolasmamasi igin adaptor kablosunun yerlesimine dikkat edin. Ardindan,
adaptord elektrik prizine takin ve sarj Unitesini agik tutun.



B. Sarj istasyonunu duz, sert bir zemine, duvara dik ve éniinde 1,5 m,
solunda ve saginda 0,5 m bosluk kalacak sekilde yerlestirin.

Notlar:

- Sarj Unitesini cihazin kolayca ulasabilecegi bir konuma kurun. Sarj Gnitesini
hali Gzerine degil, dliz, sert bir zemin Uzerinde ve duvara dayamaniz onerilir.
- Sarj Unitesini her zaman agik tutun, aksi takdirde cihaz otomatik olarak geri
donmeyecektir.

- Normal sarj olmasini saglamak igin lttfen sarj Gnitesini sik sik hareket
ettirmeyin. Cihazin konumu degistirildikten sonra, cihaz yeniden konum-
landirilamadigr igin bir haritay yeniden olusturabilir (ayrintilar igin 1Gtfen bu
Kilavuza bakin > Calistirma Talimatlari > Harita Yonetmek).

Gostergedeki renkler pil sarj
seviyelerini agagidaki gibi belirtir.
* Beyaz 220%

* Sari kirmizi < 20%

C. Baslatma ve sarj

Uniteyi agmak igin cihazdaki digmeyi O 3 saniye basili tutun. ilk kullanim-
dan 6nce, normal galismayi saglamak igin cihazin tamamen sarj edilmesi
(yaklasik 4,5 saat) gerekir. Cihazi manuel olarak sarj Unitesine yerlestirin ve
sarj baglanti noktasiyla hizalayin. Sarj Unitesinin beyaz 151§ sondugunde sarj
islemi baslayacaktir.



Not:

- Pil zayifken cihaz agilamaz, IGtfen tamamen sarj edin ve tekrar deneyin.

- Pilin kullanim émrinl garantilemek icin Gtfen pili en az alti ayda bir sarj
edin ve bosaltin.

- Cihaz sarj olurken dusuk gligte bekleme moduna gegirmek igin, gg
gostergesi sonene kadar () tusuna ve cihazdaki {3 tusuna ayni anda 20
saniye basili tutun. Bu mod etkinken Wi-Fi devre disi birakilir. Dlguk gl
bekleme modundan ¢ikmak igin ) tusuna basin.

D.Uygulamanin yiiklenmesi

1. indirme:

Mobil uygulama magazasinda "Vantuz Control" diye arayin veya uygulamayi
indirmek igin asagidaki QR kodunu tarayin.

OE=+0 EliiE
: i

1-1 ) o l: .
5 T N qE
Control
Vantuz Control uygulamasini indir Nasil Kullanirm?

2. Wi-Fii sifirlama

A. Wi-Fi gostergesi igin cihazin Ust kapagini agin.

B. Ses "Wi-Fi'l sifirla" diyene kadar € () tuslarina ayni anda basin ve basili
tutun. Wi-Fi gostergesi beyaz renkte yavasca yanip sonmeye baslayana
kadar bekleyin; bu, elektrikli sipurgenin ag yapilandirma moduna girdigini
gosterir.

Wi-Fi gostergesi:

- Beyaz isik yavas yanip sontyor:
Baglantiy bekleyin

- Beyaz isik hizli yanip sontyor: Wi-Fi'a
baglaniyor

- Beyaz 1sik sabit yaniyor: Wi-Fi bagh



3. Cihazi ekleme:

Uygulamayi agin, yeni bir hesap olusturun, sayfada "Ekle"ye tiklayin ve
uygulamanin dahili talimatlarina gére ag yapilandirma islemlerini
gerceklestirin.

Not:

c. Wi-Fi baglantisinda yalnizca 2,4 GHz bandi desteklenir, S GHz bandi
desteklenmez. Wi-Fi aginiz cift bant ise lGtfen 2,4 GHz bandina gegin ve
tekrar deneyin.

d. Telefonunuz ile robot sipUrge arasindaki baglanti kesilirse, ag yapilandir-
ma moduna girdikten sonra Wi-Fi'l tekrar sifirlayabilir ve tekrar ekleyebilir-
siniz.

e. Surim yUkseltme ve guncelleme yapilabileceginden, lGtfen islem igin
uygulamadaki dahili yonergeleri izleyin.

E. Slplirmeyi uygulamadan veya () tusuna manuel olarak basarak
baslatma

Cihaz, asagidaki kosullarda sarj etmek icin otomatik olarak sarj Unitesine
doner:

A. Cihaz taramayi tamamladiginda;

B. StpuUrme hentz tamamlanmadigi ancak pil glicU seviyesi yetersiz
oldugunda;

Batarya %80'e kadar sarj edildiginde, cihaz kalan stpurme igini tamamla-
mak igin kaldigr yerden devam edecektir.

Not:

- Sarj Unitesini tarama sirasinda hareket ettirmeyin ve sarj Gnitesinin agik
oldugundan emin olun, aksi takdirde cihaz sarj igin geri ddnemeyebilir.
Otomatik sarj basarisiz olursa, sarj Unitesine manuel olarak baglamaniz
gerekir.

4. Caligtirma talimatlarn
4.1 Cihazin kullanimi

A. Baslat/Durdur
- Cihaz agik olan sarj Unitesine baglandiginda @
otomatik olarak ¢alisacaktir.

- Cihaz sarj Unitesine bagli degilse, baglatmak

icin () tusuna 3 saniye basili tutun. Gig A
gostergesi beyaz olana ve ACIK kalana kadar N A A Al
bekleyin.

- Cihaz sarj Unitesine bagl degilse, kapatmak igin ‘ ‘ ‘
() 3 saniye basili tutun.




B. Stipiirmeye basla

Otomatik stiplrme modunu baslatmak igin () tusuna basin. Baslatildiginda,
cihaz sarj Unitesinden ayrilacak, bir harita olugturmak icin otomatik olarak
tarayacak, sUpUrme rotasini akill bir sekilde belirleyecek ve alani birden
fazla alana bolecektir. SGpUrme rotasi, farkl alanlar birbiri ardina stplrmek
icin duvar boyunca zikzak seklinde ileri geri sUpurecek sekilde planlanacaktir.

Not:

- Pil seviyesi sUpUrmeyi baslatmak igin ¢ok dustkse, IUtfen once sarj edin.
- SUptrme sirasinda glic kesintisi veya esyalarin zarar gérmemesi adina,
sUpurme isleminden 6nce, yerdeki tim kablolar kaldiriimaldir.

- Otomatik stplrme modunda, stplrme stresi 10 dakikadan kisaysa
makine otomatik olarak iki kez stpurdr.

C. Duraklat

Robot stiplirge galigirken duraklatmak igin (*) tusuna basin. Stiplrmeye
devam etmek igin tekrar () tusuna basin. Sipdirme sirasinda, mevcut
supurmeyi durdurmak igin ¢} tusuna bir kez basin ve sarj Unitesine
otomatik olarak dondirmek igin ¢y tusuna iki kez basin.

D. Hazirda bekletme

Cihaz etkin degilse ve sarj Unitesi 10 dakika boyunca bagli degilse, cihaz
otomatik olarak hazirda bekletme moduna geger. Cihazi uyandirmak igin
herhangi bir digmeye basin.

E. Sarj etme

Otomatik sarj: Stpdrmeden sonra, sarj digmesinin beyaz i1sigl yanip
sonmeye devam edecek ve cihaz sarj igin otomatik olarak sarj Unitesine
donecektir.

Manuel sarj:

a. Cihaz duraklatiimigsa, otomatik olarak sarj etmek igin O tusuna basin

b. Cihaz takildiginda veya sarj Unitesini bulamadiginda, litfen sarj etmek igin
cihazi manuel olarak garj Gnitesine geri koyun.

F. Hata

Robot stiplrgenizde beklenmeyen bir durum meydana geldiginde ve glg
gostergesinde ses komutlari ile birlikte kirmizi isik yanip sonmeya basladigin-
da, onarim igin kullanim kilavuzundaki "Genel Hatlar" bélimine veya
uygulamadaki yonergelere bakiniz.

Not:

Robot stiplrgeniz yukaridaki islemlerden sonra hala ayni uyarilari vermeye
devam ediyorsa litfen yetkili servislerimiz ile iletisime geciniz. Cihazinizi
kendiniz tamir etmeyiniz.



G. Wi-Fi'1 sifirlama

internet aginiz degistiginde degistiginde, sifrenizi unuttugunuzda veya bagka
nedenlerle telefonunuz cihaza normal sekilde baglanamadiginda Wi-Fi
baglantinizi sifirlamak igin €Y ve () tuslarina ayni anda 3 saniye basin.
Wi-Fi durum goéstergesinin beyaz 15181 yavasga yanip sonecektir. Wi-Fi
baglantisi sifirlandiktan sonra sesli bir uyari olacaktir. Bundan sonra, Wi-Fi
baglantisini bu uygulamada belirtildigi sekilde sifirlayabilirsiniz.

4.2 Siiplirme modlari

A. Otomatik sliplirme

Baslatmak igin (*) tusuna basin. Cihaz sarj Unitesinden baslayacak, stiplrme
haritasini ve yolunu otomatik olarak tarayacak,planlayacak ve odalarinizi
sUpurecektir. Gérev tamamlandiktan sonra, cihaz sarj igin otomatik olarak
geri donecektir.

B. Sabit Nokta temizligi

- Mod etkinlestirildikten sonra, cihaz kendine merkez aldigi 1.5mx1.5m'lik
doértgen bir alani siplrecektir. Bu mod, temizlenmesi gereken ¢ok fazla toz
veya birikinti olan herhangi bir alaniniz varsa ¢ok kullanighdir. Bu tdr belirli bir
alan supuruldikten sonra, cihaz otomatik olarak sarj Gnitesine geri
donecektir.

a. Manuel baglatma: Cihazi temizlenecek alana getirin, baglatmak igin
tusuna 3 saniye basili tutun.

b. Uygulama ile baglatma: Uygulamayi agin, Sabitle ve Git'i segin ve
talimatlari izleyin.




C. Alana Ozgii Siipiirme (yalnizca uygulamadan desteklenir)
- Uygulamada bélgeyi segin ve bir stpurme alani ayarlayin. Cihaz yalnizca
bu alani stplrecek ve sUpurdUikten sonra sarj Unitesine geri donecektir.

—

Not:
Alana 6zgu sipUrme, yalnizca bir harita olusturulduktan sonra baslatilabilir.

D. Bélgesel temizleme modu (Yalnizca uygulamadan desteklenir)
Bolgesel temizligini ayarlamak i¢in mobil uygulamay! kullanin; robot
slplrge, uygulamada bdlgeleme haritasinda isaretli bir veya daha fazla
odayi temizleyecektir.

VA
VB

Notlar:

- Temizlige basladiktan sonra cihaz segilen bélgenin disindaki bolgeye
girebilir, bu nedenle litfen secilen bolgenin etrafinda zemindeki engelleri
kaldirin. Bolge secimi, glivenli izolasyonu saglayamaz;

- Bolgesel temizlik, yalnizca cihaz igin basariyla bir harita olusturduktan
sonra baslatilabilir.

- Uzaktan KontrollG Stptirme (yalnizca uygulamadan desteklenir)

- Manuel Uzaktan KontrollG StpUrme, cihazin temizlenecek alana gitmesini
saglamak igin uygulamada mevcuttur.



4.3 Emme yogunlugunu segin (yalnizca uygulamadan desteklenir)
Uygulamadan arzu ettiginiz gibi bir stpdrme yogunlugu segin:

- Sadece zemin paspaslama

- Sessiz

- Standart

- Glglu

- Maksimum

4.4 Paspas moddlinin kullanimi
A.Su haznesini ¢ikarin, lastik tipasini agin ve su ekleyin.

Not:

Zemin dezenfektani veya temizleme sollsyonu kullanmak istiyorsaniz, dnce
su haznesini temiz su ile doldurun, ardindan seyreltme oranina gore uygun
miktarda dezenfektan veya temizlik soltsyonu dokdn ve kullanmadan once
seyreltmek igin esit sekilde ¢alkalayin, aksi takdirde uzun sureli ylksek
konsantrasyonlu temizleme soltsyonunun kullaniimasi borunun tikanmasina
veya makinenin asinmasina neden olur.

B. Paspas bezinizi paspaslamadan 6nce islatin, paspas bezini tutucusuna
takin ve ardindan tutucuyu cihazin altina takin. (Paspaslamanin iyi sonug
vermesi igin, paspas bezi yerlestirildikten sonra cihazin engel gegme
performansi diisecektir.)




C. StpUrmeyi baglatmak igin bir siptrme modu segin ve gerekirse
uygulamada paspas suyu miktarini segin. (Zemini silerken cihazin
halilarinizdan herhangi birini islatmasini dnlemek ve halilarinizi korumak igin
uygulamayi kullanarak hali alanlarin etrafina sanal duvar (paspas
yapmamak igin) yerlestirmeniz énerilir)

Su Hacmi Ayari
Kuru Paspasiomol

Diisiik
Orta
Yiksek

D. Cihaz isini bitirdikten sonra sarj tUnitesine dondtguinde, paspas modulin
cikarmak igin her iki taraftaki klipsleri elinizle tutun ve geriye dogru cekin.

E. Su haznesinde kalan suyu bosaltin. Kif ve kokuyu dnlemek igin paspas
bezini yikayin.

© ® .,
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Not:

- Latfen paspas modunu higbir halida kullanmayin.

- Her paspaslamadan sonra paspas bezinin yikanmasi tavsiye edilir.

- Cihaz sarj olurken veya bostayken lUtfen paspas modulind gikarin.

- Paspaslamada daha iyi sonug elde etmek icin, paspas modulinu
kurmadan 6nce makine ile zemini Ug kez stplUrmeniz onerilir.

- Ahsap zemininize zarar vermemek igin lUtfen paspas modulind zemin
paspaslama iglemi tamamlandiktan hemen sonra gikardiginizdan emin olun
veya sarj Unitesini su gegirmez pedin (istege bagl) Uzerine takin.

- Paspas iglemine ara verildiginde veya bittiginde cihaz suyu otomatik olarak
kesecektir. Ancak paspas bezi islak kalacagindan yerinde gok uzun sire
birakilmamali, zamaninda gikariimalidir.

4.5 Harita yonetimi

A. Odalarinizi gergek zamanl olarak haritalayin

Gergek zamanli haritalama, stplrme rotasini ve ortami kolayca anlamaniza
yardimci olur. Stpirmeden sonra, odalarinizin kat plani olusturulacaktir.
Normal navigasyonu saglamak icin haritalar her stplrme sirasinda gergek
zamanli olarak glincellenecektir. Odalarinizin eksiksiz bir kat planini
olusturun:

a. Cihazin her odanin bir haritasini gikarmasi igin oda kapilarini agin;

b. Cihazi engelleyebilecek veya sikistirabilecek nesneleri kaldirin;

c. Haritalar olusturduktan sonra, lUtfen sarj Unitesini sokmeyin veya hareket
ettirmeyin;

B. Yeniden konumlandirma ve harita yenileme

Cihazin/sarj Unitesinin konumu ayarlanirsa veya ortam onemli Slglide
degisirse, cihaz yeniden konumlandirmayi deneyecek ve ortama uyum
saglamak icin yeniden bir harita olusturacaktir. Detaylar asagidaki gibidir:
a. Yeniden konumlandirma basarili olursa, cihaz stpurmeye devam eder;
b. Yeniden konumlandirma basarisiz olursa, cihaz yeni tarama igin normal
navigasyonu saglamak Uzere bir haritayr yeniden olusturur;

c. Yeniden konumlandirma basarisiz olursa ve orijinal haritada sanal sinir
bilgisi (kisitl alan) varsa, cihaz herhangi bir kisitl alani gegmekten kaginmak
icin yeni bir tarama baslatmayacaktir.

Not:

Cihazin her zaman sarj Unitesinden sUpldrmeye basladigindan emin olun.
Sdplrme sirasinda ekipmani sik sik hareket ettirmeyin. Aksi takdirde, cihazi
ana konumuna geri getirin.



4.6 Sistem sifirlama

Herhangi bir tusa bastiktan sonra cihaz yanit vermiyorsa, sistemi sifirlamak
gerekebilir.

a. Cihazin sarj Unitesinde olmadigindan emin olun;

b. Bir atagla sifirlama digmesine basin, cihaz otomatik olarak kapanacaktir.
c. Cihazi sarj Unitesine baglayin veya agmak igin (*) tusuna 3 saniye basili
tutun ve sistem sifirlama islemi tamamlanacaktir.

Not: Sistemi sifirladiktan sonra cihaz, sanal sinir dahil olmak Gzere haritalari
ve orijinal ayarlari kaybedebilir.

5. Bakim

5.1 Toz haznesinin ve su haznesinin temizligi

A. Cihazin Ust kapagini agin 2'si 1 arada Toz ve su haznesi ile bilrkilte filtre
modUlind gikarin.

B. Toz haznesini bir ¢op kutusuna bosaltin. Fazla kiri temizlemek icin hazneye
hafif¢e vurun.




C. Cikarilan filtreyi sokun, KopUk filtreyi ve yUksek performansli filtreyi ¢ikarin
ve filtreleri bir temizleme firgasiyla temizleyin.

AT

D. Toz kutusunu su deposundan ayirmak igin toz kutusunu gikarma tusuna
basin.

®
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E. Su haznesini, toz kutusunu ve filtre modUlinG gerektigi kadar suyla iyice
yikayin (Not: Filtreler sicak su veya deterjanla temizlenmemelidir).
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F. Havayla kurutulmus su tankini, toz kutusunu ve filtre bilesenlerini yeniden
birlestirin ve cihaza geri takin.

®

5.2 Déner firganin temizligi

A. Asagidaki sekilde gosterildigi gibi, koruyucu kapagi gikarmak igin digmeye
basin ve déner firgayi yukari dogru gikarin.

B. Doner firgayi, aksesuarlarda bulunan temizleme araglariyla temizleyin.

C. Once déner firganin bir ucunu ilgili delige sokun.

D. Firca kapagina bastirin ve klips ile sabitleyin.

® © ©

5.3 Yan firgalarin temizligi

Sag gibi yabanci maddeler yan firgaya kolayca dolanir ve Uzerine kir
yapigabilir. Litfen dizenli olarak temizlediginizden emin olun.

A. Cihazi ters gevirin, yan firgayi iki elinizle tutun, gikarin ve sag veya yabanci
cisimleri temizleyin ve kendi ihtiyaglariniza gore islak bir bezle silip silmeye-
ceginizi segebilirsiniz.

B. Temizledikten sonra yan firgayi yerine takin.




Not: Temizlik sonuglarinin iyi olmasi igin yan fircalarin her 3-6 ayda bir
degistirilmesi 6nerilir

5.4 Tekerleklerin temizligi

Sag veya toz pargaciklari tekerleklerin etrafina dolanabilir. Bunlari dizenli
olarak veya gerektiginde temizleyin.

A. Tekerlekleri gikarmak igin yukari gekin.

B. Tekerleklerin etrafina veya herhangi bir tekerlek haznesine dolanmig
saglari veya birikmis kirleri temizleyin.

C. Tekerlekleri takin ve yerine oturana kadar itin.

5.5 Sensérlerin ve garj elektrotlarinin temizligi

Optimum calisma kosullarini saglamak icin IGtfen sensorleri ve sarj
elektrotunu dlzenli olarak temizleyin ve yumusak kuru bir bez veya stplrme
fircasiyla Uzerlerindeki tozu silin.

Dahili TOF lidari

Engellerden kaginmak
icin 6n tampon lazer
sensoru

DUsme onleyici
sensor

Sarj elektrotu

Duvar boyunca yan
sensor




5.6 Paspas modiilliniin temizligi

Kaf ve tuhaf koku olusmamasi igin her seferinde paspas modualinu
kullandiktan sonra su haznesinde biriken suyun bosaltiimasi, paspas bezinin
su ile yikanmasi ve kurutulmasi onerilir.

©
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5.7 Toz kutusunun temizligi

Toz toplama ve sarj Unitesinin Ust kapagini agin, toz torbasini gikarin, ¢op
kutusuna atin, yeni bir toz torbasi ¢ikarin, hasarl olmadigini kontrol edin,
ardindan toz torbasi yuvasina yerlestirin ve Ust kapagi kapatin. Toz toplama
ve sarj Unitesinin gostergesine dikkat edin. Isik kirmizidan beyaza
dondaglinde, kurulumun dogru yapildigini gosterir.

® ©

Notlar:
- Toz torbasinin hasar gérmesi, toz toplama ve sarj Unitesinin hasar
gérmesine neden olur. Kullanmadan énce toz torbasinin saglam ve hasarsiz
olup olmadiginin kontrol edilmesi onerilir;

- Toz torbasi tek kullanimlik sarf malzemesidir ve kullanim 6mra yaklasik 1
aydir. Toz torbasinin zarar gérmesine neden olabilecek uzun sureli kullanim-
dan kaginmak igin lGtfen duzenli olarak kontrol edin ve zamaninda degistirin;
- Toz toplama ve sarj Unitesinin toz torbasinin i¢ bélmesindeki filtrenin kirli
oldugu tespit edilirse, filtrede fan portunu tikayacak ve kullanimi etkileye-
ceginden, yabanci cisimler bulunmadigindan emin olmak icin dizenli olarak
temizlenmesi onerilir.



6. Temel Parametreler

Cihazin islev Parametreleri

. Batarya
Batarya voltaji 144V === kapasitesi 5200mAh
Grisgicl | 24y =z 154 | 107 Kutusunun 0.45L
I hacmi ’
Giic 40 W Su hoznes'inin 0.35L
hacmi
Batarya Kityum batarya Temizlik stresi >150dk

Toz toplama ve sarj Unitesinin islev parametreleri

Nominal giris
voltaji

220-240V ~ 50-60Hz

Nominal giris akimi

0.4A Nominal cikis 0.45L
(sarj durumunda)
Akim (toz toplama 45A Toz torb0§|n|n 0.35L
durumunda) hacmi
- |
GUg (toz toplama 950 W

durumunda)




7. Yaygin arizalar
7.1 Sesli komutlar

Cihaz arizalandiginda, cihaz Uzerindeki kirmizi gosterge 1511 yanip sdnecek
ve ilgili sesli komutlar duyulacaktir. Sorununuzu ¢ézmek igin sesli komutlari

takip edin.

Sesli komutlar

Sesli komutlar

Hata 1: On tampon sikisti.

Carpisma tamponu sikismissa,
yabanci cismi ¢ikarmak igin birkag
kez hafif¢e vurun; yabanci cisim
yoksa, baglamak igin yeni bir
konuma gegin.

Hata 2: Tekerlek sikisti.
Tekerlegi kontrol edin ve yeni
bir konuma getirin.

Tekerlek sikismigsa, tekerlegin
yabanci bir cisme sikisip
sikismadigini kontrol edin veya
orijinal konumuna yakin bir yerden
baslamak i¢in hareket ettirin.

Hata 3: Yan firga sikisti

Yan firgaya yabanci cisimler
dolanmis olabilir, Ittfen bunlari
temizleyin ve yeniden baslatin.

Hata 4: Donen firga sikisti. Doner
firgayi gikarin ve temizleyin.

Rulo firca yabanci cisimlere
dolanagmis olabilir. Lutfen, firgayi
cikarin ve fircayi, firca baglantisini,
firca kapagini ve toz emme
portunu temizleyin.

Hata S: Cihaz sikisti. Cevresini
temizleyin.

Cihaz sikisti. LUtfen etraftaki
engelleri kaldirin.

Hata 6: Ugurum sensoru bloke
oldu, lttfen sensoruy silerek
temizleyin.

Cihaz duraksamig olabilir, IGtfen
basglamak igin yeni bir konuma
gegin; kirli bir ugurum senséru de
bu arizaya neden olabilir, arizayi
gidermek igin IGtfen ugurum
sensorunu silin.

Hata 7: Tekerlek bosta kaldi.
Lutfen cihazin pozisyonunu
degistirin.

Bir tekerlek engellendi. Litfen
baglatmak i¢in baglangig
konumuna yaklastirin.




Sesli komutlar

Sesli komutlar

Hata 8: Dusuk pil, cihaz kapatiliyor.

Litfen cihazinizi sarj edin.

Gug ¢ok dUsuk ve sistem otomatik
olarak kapanmak Uzere. Lutfen
sarj edin.

Hata 11: On Kizildtesi Sensérin
temizlenmesi gerekiyor.

Sarj sensord tozla kapl. Lutfen
silin.

Hata 12: Sag tampon
sensorunun temizlenmesi
gerekiyor.

Sag duvar boyunca sensor
engellendi. Litfen silin.

Hata 13: Aygit egri duruyor.
Baslamak igin aygiti diz bir
zemine koyun.

Makine egiktir, baslatmak igin
|Gtfen makineyi diz bir ylzeye
koyun.

Hata 14: Latfen toz toplayici ve
filtreyi takin.

LUtfen toz kutusunu ve filtreleri
geri takin ve filtreler ile toz
kutusunun yerlerine takildigindan
emin olun. Ardindan lGtfen cihazi
yeniden baslatin.

Hata 17: Sanal Sinir algilandi.
Cihazi farkli bir alana tasiyin

Baslatma sirasinda cihaz kisith bir
alana gok yakin. Baslamak igin
|Gtfen yerini degistirin.

Hata 20: On lazer sensoéri
engellenmis olabilir, IGtfen silin;

Lazer mesafe sensoru engellendi,
|Utfen engellemeyi kaldirin. Metal
aynalar gibi gok genis ve gok
yansimali ortamlarda lazer
mesafe sensorinin ¢aligmasi
etkilenir.

Hata 21: Engel algilama sensoru
bloke olabilir. Lutfen silerek
temizleyin.

Engelden kaginma sensorind
|Gtfen silerek temizleyin.




Sesli komutlar

Sesli komutlar

Hata S1: Batarya Hatasi. Kullanim

kilavuzuna veya uygulamaya bakin.

- LUtfen batarya bolmesini agin,
pilin dogru sekilde takilip
takilmadigini kontrol edin ve cihazi
yeniden baslatmayi deneyin.

- Pil sicakhgi cok yUksek veya cok
dUsuk. Lutfen kullanmadan 6nce
pil sicakiginin normale (0 ~40
/32°F~104°F) gelmesini bekleyin.

Hata S2: Tekerlek Mod(ill Hatasi.
Yardim i¢in kullanim kilavuzuna
veya uygulamaya bakin.

Lutfen tekerlegGe herhangi bir
yabanci maddenin yapisip
sikismadigini kontrol edin ve cihazi
yeniden calistirmayi deneyin.

Hata S3: Yan Firga Hatasl. Yardim
icin kullanim kilavuzuna veya
uygulamaya bakin.

Latfen yan firgaya herhangi bir
yabanci maddenin yapisip
yapigmadigini kontrol edin ve
cihazi yeniden galistirmayi
deneyin.

Hata S4: Emici Fani Hatasl. Yardim
icin kullanim kilavuzuna veya
uygulamaya bakin.

« LUtfen fanda herhangi bir
yabanci madde kalip kalmadigini
kontrol edin ve cihazi yeniden
calistirmayi deneyin.

« LUtfen toz kutusunu ve filtreleri
temizleyin ve cihazi yeniden
baslatmayi deneyin.

Hata S5: Donen Firga Hatasl.
Yardim igin kullanim kilavuzuna
veya uygulamaya bakin.

Latfen, baglantilarini, kapagini ve
eme girisini gikarin ve temizleyin.
LUtfen temizlikten sonra cihazi
yeniden baslatmayi deneyin.

Hata S6: Su Pompasi Hatasi.
Yardim igin kullanim kilavuzuna
veya uygulamaya bakin.

« Latfen su haznesini, hazne
Uzerindeki su pompasi
baglantilarini ve cihaz Gzerindeki
su pompasi baglantilarini, cihaz
tabanindaki su gikisini temizleyin
ve paspas modultinu kontrol edin.
« Latfen temizlikten sonra tim
moduller takiliyken cihazi yeniden
baslatmay deneyin.




Sesli komutlar Sesli komutlar

Lutfen lazer sensoériinde yabanci
madde olup olmadigini kontrol
edin ve temizlikten sonra cihazi
yeniden baslatmayi deneyin.

Hata S7: Lazer Sensor Hatasl.
Yardim igin kullanim kilavuzuna
veya uygulamaya bakin.

Hata S8: Engelden kaginma Cihaz yeniden baglatmadan énce
senséri Hatasi. Yardim igin litfen engellerden kaginma
kullanim kilavuzuna veya sensorund bilinmeyen nesnelere
uygulamaya bakin. karsi kontrol edin ve temizleyin.

Not: Yukaridaki ¢ozdmlerle herhangi bir ariza giderilemiyorsa, lttfen derhal
musteri hizmetlerimizle iletisime gegin.

7.2 Sorun giderme

Calisan cihazda herhangi bir anormallik meydana geldiginde, gl¢ gostergesi
kirmizi renkte hizla yanip sénecek ve sesli komut verilecektir. Sorun giderme
icin lGtfen asagidaki tabloya bakin.

Ariza tipi Gozim

Cihazin ana salterinin agik
oldugundan emin olunuz.

Cihazin glg kaynagina baglh
oldugundan emin olun.

Pilin tamamen sarj oldugundan
emin olun.

Sorun devam ederse, litfen cihaz
sifirlayin (kilavuzdaki "Calistirma
Talimatlari > Sistem Sifirlama”
bolimdne bakin).

Cihaz baslatilamiyor

Cihazin sikisip sikismadigini veya
onunde engel olup olmadigini
kontrol edin.

Pilin sarjinin ¢ok dustk olup
Cihaz aniden durdu olmadigini kontrol edin.
Sorun devam ederse, [Utfen
kapatin, 3 saniye bekleyin ve
ardindan yeniden baslatin.




Ariza tipi

Coziim

Sutplrme programi
yapilamiyor

Cihazin agik oldugundan emin olun.
Uygulama ile otomatik sGpdrme igin
zamani ayarlayin ve zaman planlayin.
Program saatinin dogru
ayarlandigindan emin olun.

Cihaz glicindn stpurmeyi baglatmak
igin cok dusUk olup olmadigini kontrol
edin.

Gorev gergeklestirilirken cihaz herhangi
bir planlanmis stplrmeyi baslatmaya-
caktir.

Emme ¢ok zayif

Herhangi bir tikaniklik igin emme girigini
kontrol edin.

Toz kutusunu bosaltin.

Filtreleri suyla temizleyin.

Filtrelerin yerdeki su veya diger sivilar
nedeniyle islanip islanmadigini kontrol
edin. Kullanmadan once filtrelerin
tamamen dogal olarak kurumasini
bekleyin.

Cihaz sarj olmuyor

LUtfen sarj yuvasinin gl¢ kaynagina
dogru sekilde bagli olup olmadigini
kontrol edin ve glg agikken gosterge
1511 yanar.

Robot stiplrge normal olarak sarj
yuvasina baglandiginda, gosterge 151G
soner.

Robot stiplrge sarj Unitesine baglysa
ancak gosterge 151l sonmuyorsa ve
robot sUpurge yanit vermiyorsa, litfen
robot sUpurgenin altindaki ve sarj
Unitesindeki sarj elektrotlarini ve sarj
Unitesini silmek igin kuru bir bez kullanin
ve sildikten sonra tekrar deneyin.
Yukaridaki iglemleri yaptiktan sonra
cihaz hala sarj olmuyorsa, litfen satis
sonrasi departman veya saticinizla
iletisime gegin.




Ariza tipi

Coziim

Cihaz sarj Unitesine
donemiyor

Sarj Unitesinin sol ve sag tarafinda 0,5
m ve onltinde 1,5 m mesafedeki
nesneleri kaldirin.

Cihazin, anormal bir hareket olmadan
sarj Unitesinden stpurmeye
basgladigindan emin olun.

Cihaz sarj Unitesinin yakinindayken
daha hizli geri dénebilir. Ancak sarj
Unitesi uzaktaysa, cihazin geri donmesi
icin daha fazla zamana ihtiyaci
olacaktir.

Litfen donUsU sirasinda bekleyiniz.
Sarj elektrotlarini temizleyiniz.

Rulo firga donmuyor

Rulo firgayi temizleyin ve fircayi yerine
yerlestirdikten sonra, firganin ve firga
kapaginin dogru takilip takilmadigini
kontrol edin.

Cihazin anormal hareketi
veya supulrme rotasi

Sensoru kuru bir bezle dikkatlice
temizleyin. Cihazi yeniden baslatin

Paspaslama sirasinda su
birakmiyor.

Su haznesinde yeterince su
oldugundan emin olun.

Paspas modulinin dogru takilip
takilmadigini kontrol edin. Dogru
kurulum yapilinca, ilgili sesli uyariy
duyacaksiniz.

Su ¢ikiginin tikali olup olmadigini kontrol
edin.

Cihaz Wi-Fi aginiza
baglanamiyor.

Bu cihaz 5 GHz bantlarini destekle-
mediginden, Wi-Fi yonlendiricinizin 2,4
GHz ve 802.11b/g/n bantlarini
desteklediginden emin olun. Daha
fazla ayrinti igin [Gtfen buradaki "Wi-Fi
Baglantisindaki Hatalar" bolimine
bakin.




Ariza tipi

Goziim

Cihaz toz toplama ve sarj
Unitesine dondukten
sonra otomatik toz
toplama iglemi
baslamiyor

Latfen uygulamada otomatik toz
toplama iglevinin agik olup olmadigini
kontrol edin (Fabrikadan ¢ikarken
varsayilan olarak ayarlanmistir);
LUtfen toz toplama ve sarj Unitesinin
kapaginin kapali olup olmadigini veya
yanlis kapatilip kapatiimadigini kontrol
edin; (yanlis kapatilirsa kirmizi isik
yanacaktir);

LUtfen toz toplama ve sarj Unitesine bir
toz torbasi takili olup olmadigini kontrol
edin; (takil degilse kirmizi isik
yanacaktir.);

Sorunsuz toz toplama saglamak igin,
temizlikten sonra cihazin otomatik
olarak sarj olmasina izin verilmesi
onerilir; (cihazi manuel olarak toz
toplama ve sarj Unitesine geri tagimak,
otomatik toz toplamayi tetiklemez);
Uygulamada "Rahatsiz etmeyin” modu
ayarlandiginda, cihaz otomatik olarak
sarj igin dondukten sonra otomatik toz
toplama baslatiimaz (ancak toz
toplama komutunu manuel olarak
baslatabilirsiniz)

Latfen dolu olup olmadigini gérmek
icin toz torbasini duzenli olarak kontrol
edin, ¢lUnkd asir ylklenen toz torbasi
bozulabilir, toz toplama borusunu
tikayabilir ve toz toplama ve sarj
Unitesine zarar verebilir;

Yukaridaki olasi ¢ozUmler denendikten
sonra sorun devam ederse, bilesen-
lerde anormallik olabilir, IGtfen mUsteri
hizmetleri departmaniyla iletisime
gegin.




Ariza tipi

Cozlim

Baslatma sonrasinda
otomatik toz toplama
islemi kesintiye ugruyor
veya ¢op toplama tam
olarak gerceklestirilmiyor

Toz torbasinin dolu olup olmadigini
kontrol edin. Toz torbasi doluysa
degistirin;

Cihazin toz kutusunun toz toplama
¢lkisina yabanci cisimler sikismis olabilir
ve toz kutusu bolmesinin agllamamasi-
na neden olabilir

Toz toplama ve sarj Unitesinin hava
kanalinin tikali olup olmadigini kontrol
edin;

Toz toplama sirasinda cihaz hareket
ettirilmistir (bu durumda hasar kolayca
olusur, bu nedenle Iitfen toz toplama
sirasinda cihazi hareket ettirmekten
kaginin);

Cihazin toz kutusunda su olabilir, bu
nedenle toz kolayca emilemez. Litfen
cihazin toz toplama performansini
etkileyecek asiri su gekmesini
engellemeye caligin.

Toz toplama ve sarj
Unitesinin toz torbasinin ig
bdlmesi kirli

ince parcaciklar toz torbasindan
gegerek toz haznesinin i¢ duvarina
yapisabilir. LGtfen bunlari dizenli
olarak kontrol edin ve temizleyin;

Toz torbasi hasar gérmus olabilir,
|Gtfen kontrol edin ve gerekirse
degistirin;

ic haznede yogun kir birikmesi, fan ve
hava basinci sensora tzerinde belirli
bir etkiye sahiptir. i¢ haznedeki kirin
duzenli olarak temizlenmesi tavsiye
edilir.




Ariza tipi Goziim

Litfen cihazin sarj durumunda olup
olmadigini kontrol edin ve cihazin sarj
digmesine veya uygulamadaki [Simdi
Toz Topla] tusuna basin;

Toz toplama fanini asirt kullanimdan
korumak igin, manuel toz toplama
komutu, toz toplama gorevini
baslatmak igin manuel digme
kullanildiginda 10 dakika iginde yalnizca
Ug kez desteklenir;

Uygulama iglemine yanit yoksa, IGtfen
mevcut ag baglantisinin normal olup
olmadigini onaylayin.

Cihazin sarj digmesine
manuel olarak basildiktan
veya uygulama
calistirildiktan sonra toz
toplama iglemi
baslamiyor

Not: Yukaridaki ¢ozdmlerle herhangi bir ariza giderilemiyorsa, litfen derhal
musteri hizmetlerimizle iletisime gegin.

7.2 Wi-Fi baglantisindaki sorunlar
Cihazi akilli telefonunuzla kontrol edemezseniz, lUtfen asagidaki ¢ozdmleri
deneyin. Sorun devam ederse, IUtfen musteri hizmetlerimizle iletisime gegin.

Wi-Fi

Durum Neden Coziim

Gostergesi
Yonlendiricinizin aga bagl olup
olmadigini kontrol edin.
Herhangi bir ag baglantisi
sorunu olup olmadigini
o6grenmek igin ag

Beyaz isik Cihaz yonlendiriciye operatdérinuze bagvurun.

gostergesi baglandi, ancak aga Yonlendiricinizin aga bagl olup

agik baglanamiyor. olmadigini kontrol edin.

Herhangi bir ag baglantisi
sorunu olup olmadigini
ogrenmek igin ag
operatdérinuze bagvurun.




Wi-Fi

Durum Neden Coziim

Gostergesi
Ag adinin ve parolanin degisip
degismedigini kontrol edin.

Beyaz isik Cihaz, kablosuz Gerekirse Wi-Fi baglantilarini

hizla yanip yonlendiricinize sifirlayin.

sonUyor baglanamiyor. Lutfen buradaki "Kullanim
Talimatlari > Wi-Fi Baglantisini
Sifirla" bélimudne bakin.
Cihaz ile Wi-Fi baglantisi kurun.
Latfen kilavuzdaki "Uygulamali

Beyaz 1sik o Cihaz Kontrold" bélimdne

Wi-Fi baglantiniz bakin.
yavasea sifirlandi veya daha Gerekirse Wi-Fi baglantilarini
Zg:f or once kurulmadi. sifirlayin. Latfen buradaki
4 "Kullanim Talimatlart > Wi-Fi

Baglantisini Sifirla" bélimine
bakin.

B?ygz Cihaz kapal. Cihazin Cihazin agik oldugundan emin

gosterge olun.

15181 kapali

glcU dustk.

Cihazi sarj Unitesinde sarj edin.




Not:
Wi-Fi kurmadan once, cihazin ve Wi-Fi aginizin asagidaki gereksinimleri
karsiladigindan emin olun.

A. Cihaz:
- Cihaz tamamen sarj oldu.
- Wi-Fi beyaz durum gostergesi yavasga yanip soner.

B. Wi-Fi ag:

- Dogru kablosuz ag sifresini kullanin.

- Herhangi bir VPN (Sanal Ozel Ag) veya proxy sunucusu kullanmayin.

- Wi-Fi yonlendiriciniz 802.11b/g/n ve IPv4 protokollerini destekler.

- Yonlendiricinizin bandi 2,4 GHz'dir veya 2,4 GHz bandini destekleyen ift
bantli bir yonlendirici kullanin. Makine 5 GHz bandini desteklemiyor.

- Makine 2,4/5 GHz cift bant Wi-Fi agina baglanamiyorsa, lutfen Wi-Fi
ayarlariigin 2,4 GHz agina gegin. Ayar tamamlandiktan sonra, tekrar
degistirebilirsiniz.

- Gizli bir aga baglanirken, dogru ag adini --- SSID (buytik/klglk harfe
duyarl) girdiginizden emin olun ve 2,4 GHz kablosuz aga baglanin.

- Bir kablosuz genisletici/tekrarlayici kullanirken, ag adinin (SSID) ve
parolanin ana ag ile ayni oldugundan emin olun.

- Wi-Fi yonlendiricisinin glvenlik duvarini ve baglanti noktalarini, makinenin
uygulama sunucusuna baglanmasina izin verecek sekilde ayarlayin.

Ag glvenligi gereksinimleri: TKIP, PSK, AES/CCMP ile sifrelenmis WPA ve
WPAZ aglart.



Kullanim émra 7 yil.

Tasima ve Nakliye Sirasinda Dikkat Edilecek Hususlar

+ Tagima ve nakliye sirasinda cihazinizin aksamlarina zarar gelmemesi igin
orijinal kutusunda bulundurulmalidir.

- Tasima sirasinda cihazi normal konumunda tutunuz.

+ Cihazinizi nakliye esnasinda dlslrmeyiniz ve darbelere karsi koruyunuz.
« Cihazin musteriye tesliminden sonra tasima sirasinda olusan arizalar ve
hasarlar garanti kapsamina girmez.

AEEE Yonetmeligine Uygundur.

WEEE

Bu cihaz WEEE direktiflerine uygun olarak geri dontsumu olan
pargalardan olustugu igin ¢cope atilmamasi gerekmektedir. Litfen bu
cihazin geri donUsimunu saglamak igin en yakin toplama merkezine
basvurunuz.

2 ce

Uretici / ithalatgi Firma:

Karaca Ziccaciye Ticaret ve Sanayi A.S.

Cumbhuriyet Mah. Yeni Yol 1 Sok. Now Bomonti Apt. No: 2/12
Sisli-Istanbul/Turkiye



Karacar

QR Kodu okutarak
Yetkili Servislerimize ulasabilirsiniz.

Musteri Hizmetleri: 0850 252 55 72

Yetkili Servislerimiz igin;
www.karaca.com
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Karacar

ROBOT SUPURGE

GARANTI SARTLARI

GARANTININ GEGERLILIK KOSULLARI VE KAPSAMI

1- Garanti siresi IKi YIL olup garantiden yararlanmak igin

Garanti Belgesinin ibrazi sart oldugundan, is bu Garanti Belgesi
garanti stresince saklanmalidir.

2- Garanti suresi, taraflarla varilacak mutabakat ve sartlar geregi
2 yildan fazla streler igin uzatilabilir. (2-5 yil gibi)

3- Saglanan garanti stresi iginde meydana gelecek
anlagmazliklarda fatura tarihi dikkate alinacagindan onayli
Garanti Belgesi ile faturasi veya fotokopisinin ibraz edilmesi sarttir.
4- Fatura ve garanti belgesi Uzerinde herhangi bir tahribat
yapildiginda cihazin Gzerindeki orijinal seri numarasi
kaldirildiginda ya da tahrip edildiginin tespitinde garanti gegersiz
savyilir.

5- Cihazin montaj veya firmamizin yetkili servislerinin haricinde
yapildiginin ya da cihazin agildiginin tespiti halinde garanti
gegersiz olacaktir.

6- Firmamiz tarafindan verilen garanti s6z konusu cihazin amaglari
disinda veya anormal sartlarda kullaniimasindan dogacak
arizalarinin giderilmesini kapsamadigi gibi agagida belirtilen
arizalarda garanti disidir.

- Cihazin kullanma kilavuzunda veya montaj kilavuzunda yer alan
hususlara aykiri kullanim hatalarindan meydana gelen hasar ve
arizalar.

- Voltaj uyumsuzlugu hatali elektrik donanimi ile cihaz etkisinde
yazil voltajdan farkli voltaj ile kullanim nedeniyle meydana gelecek
hasar ve arizalar.

- Yangin, sel, su basmasi ve yildirim digmesi gibi afetler sonucu
meydana gelecek hasar ve arizalar, tlketiciye tesliminden sonra
cihazin nakli, ydkleme, bosaltma ve tasimasi sirasinda meydana
gelecek hasar ve arizalar.

7- Cihazin Fatura ve Garanti Belgesindeki kimligi belirtilen
tlketiciden baska hig kimse hak ve/veya tazminat talep edemez.
Urtintin buttin pargalart dahil oimak tzere tamami garanti
kapsamindadir.
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Karaca-

ROBOT SUPURGE

GARANTI SARTLARI

8- Urtiniin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici,
6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun'un 11 inci
maddesinde yer alan;

a) Sézlesmeden donme,

b) Satis bedelinden indirim isteme,

¢) Ucretsiz onariimasini isteme,

d) Satilanin ayipsiz misli ile degistiriimesini isteme haklarindan
birini kullanabilir.

9- Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini se¢mesi
durumunda saticr; isgilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da
baska herhangi bir ad altinda higbir Ucret talep etmeksizin Grindn
onarimini yapmak veya yaptirmakla ylkimladuar. Tlketici Ucretsiz
onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir. Satici,
Uretici ve ithalatg tdketicinin bu hakkini kullanmasindan
muteselsilen sorumludur.

10- TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde Grdndn;
« Garanti stresi iginde tekrar arizalanmasi

« Tamiri igin gereken azami strenin asiimasi

« Tamirinin mimkUn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici,
Uretici veya ithalatgl tarafindan bir raporla belirlenmesi
durumlarinda;

TUketicinin Grdndn bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini
veya imkan varsa Grdntn ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan
talep edebilir. Saticl, tlketicinin talebini reddedemez. Bu talebin
yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatg
mdteselsilen sorumludur.

11- TUlketici, 6502 sayill Kanundan dogan haklarinin kullaniimasi ile
ilgili olarak gikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu
veya tdketici isleminin yapildigi yerdeki Tdketici Hakem Heyetine
veya Tuketici Mahkemesine basgvurabilir.

12- Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi
durumunda, tlketici GUmrtk ve Ticaret Bakanh@i TUketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel MidUrlGgline bagvurabilir.
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Karacar

ROBOT SUPURGE

GARANTI BELGESI

Uretici veya ithalatgi Firmanin:

Unvani: Karaca Ziiccaciye Ticaret ve Sanayi A.S.

Adresi: Cumhuriyet Mah. Yeni Yol 1 Sok. Now Bomonti Apt.
No: 2/12 Sisli-istanbul/Turkiye

Musteri Hizmetleri: +90 850 252 55 72

Web: www.karaca.com

Satici Firmanin:

Unvani:

Adresi:

Tel:

Yetkili Kigi:

Yetkili Kisinin Imzasi ve Kasesi:

Fatura Numarasi:
Fatura Tarihi:
Teslim Tarihi ve Yeri:

Uriiniin;

Cinsi: Robot Stpurge

Modeli: Vantuz Off Road Premium
Model No: RLF28-1A

Markasi: KARACA

Seri Numarast:

Garanti Siresi: 2 (iki) yil

Azami Tamir Siiresi: 20 (yirmi) is ginU

Bu belge GUmruk ve Ticaret Bakanli@i'nin 131863 no'lu ve 07.05.2014 tarihli izin
belgesine gore duzenlenmistir.
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VANTUZ
OFF-ROAD PREMIUM
ROBOT VACUUM CLEANER

USER'S MANUAL AND
WARRANTY CERTIFICATE

EN



Safety Instructions

1.1 Instructions for use

Please pay attention to the following basic safety precautions before using
the product:

* Read the user manual carefully and follow the instructions in the user
manuel when using the product.

* Keep the user manual well for future reference.

" If you need to transfer the product to a third party, please attach the user
manual along with the product.

* Any operation not in conformity to the instructions in the user manual may
result in serious personal injury or damage to the product itself.

1.2 Safety precautions

- This product can only use the adapter,
batteries and charging dock that are provided
with this product. Failure to do so may resultin
damage to the product, electrical shock, or fire
caused by high voltage.

- Do not use this product if the host machine
and accessories of this product are found to
be damaged. Contact our after-sales service
department. Except for the service technicians
designated or authorized by our company,

no one may disassemble, repair or modify this

product. SO\
- Unplug the product before maintenance. N
- Do not touch the power plug or the product

when your hands are wet, as this may result in
electrical shock.

- If the power cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
department or a similar

professional to avoid danger.

- To prevent the product from falling
accidentally, do not use this product in a
suspended place without a protective
fence, which may result in personal injury.

- The user shall not replace the batteries
privately.

- Prevent clothing or any part of your body
(hair, fingers, etc.) from getting caught in the
brush or wheel of the

vacuum cleaner. Failure to do so may result
personal injury.




- Do not place the product near fire or flammable/explosive/corrosive
materials. If the user manual is missing, please contact your local dealer or
call the after-sales service department to

obtain an electronic user manual.

- This product can only be used indoors.

- Prevent the suction of water, oil or other liquids which may damage the
vacuum cleaner.

- Arrange scattered wires on the floor before use for fear of affecting the
normal operation of the vacuum cleaner.

- Remove fragile objects before use.

@\ o o

- The charging dock shall be placed against the wall and on a flat floor for
fear of affecting product functionality.

- Unplug the charging dock if it remains unused for a long time.

- When the product is working, removal of the charging dock will affect the
normal recharging of the machine.

- Do not use this product to suck in sharp objects (e.g. shattered glass and
nails) for fear of damage to the product.

- Do not use this product in a wet, flammable, explosive or corrosive
environment.

- Do not use the mopping function on a carpet.normal recharging of the
machine.




1.3 About child safety

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

- Children shall not play with the appliance

- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

2. Children being supervised not to play with the appliance.

1.4 About the batteries

1. Only the batteries provided by the manufacturer are applicable to the
product.

2. Before discarding the product, please remove the battery as follows:

A. Make sure to disconnect the power of the machine when removing the
battery;

B. Use a screwdriver to remove the bottom screws, and then remove the
front bumper and middle shell in turn;

C. Take out the motherboard and the battery cover;

D. Unplug the connection line between the battery and the robotic sweeper;
E. Remove the battery.

3. If you need to replace the battery of the host machine, please contact our
after-sales service department. Use of wrong batteries may cause a safety
accident.

4. If the batteries leak, prevent the contact of the liquid with the skin or
clothing. Immediately wipe it with a dry cloth and send it to the recycling
station or designated maintenance point. Do not discard it.

S. Please properly dispose of the old batteries of the product.The batteries
contain hazardous substances harmful to the environment. Please follow
the local environ mental regulations and send them to the designated
recycling site.

WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the
detachable supply unit provided with this appliance

1.5 Scope of use of the product

The product is suitable for the following floors: wooden floors, ceramic tiles
and short-staple carpets.

- Wooden floor

- Ceramic tile

- Shot-staple carpet



2. Product Overview
2.1 Machine and its accessories

@) Cleaning/On/Off button
- Press and hold for 3 seconds
to turn on/off the machine
(the machine can not be turned
off during charging)
- Press and hold to start
cleaning.
- Pause the current task by
short pressing.

— 0 Recharge button

- By short pressing, return for
recharge, and press again to
pause.

- Press and hold for 3 seconds
to start fixed-point cleaning

In the charging state, press
once to start dust collection.

Ring indicator

- white: working state light,
battery charge level 2 %20

- Yellow: low battery state light,
battery charge level < %20

- Red: error light

Flip port

O+0

Recharge button+/On/Off button

- Press and hold the two buttons simultaneously for 3 seconds to reset Wi-Fi
connection.

- Flashing: charging or starting in progress.

- Fast flashing in red: fault state.



Accessories

Dust collecting and Bottom Power cord
charging dock tray

S
S

Bottom buckle Disposable Filter
dust bag combination

b

Mop holder Common
mop

Side brush

Warm tips

A filter combination and battery have been imnstalled in the main machine;
a disposable dust bag has been installed in the dust collection charging
stand; the illustrations in this manual are for reference only, only and the
actual appearance is subject to the actual product.



2.2 Machine and dust box

Filter

High-performance filter

Foam filter

Dust box

Wi-Fi indicator:

+ Blinking slowly in white:
Wait for connection

« Blinking fast in white:
Being connected to Wi-Fi
+ Normally on in white:
Wi-Fi connected

System reset button

Button for taking out dust box

Button for removal of the mop holder

Button for taking out water tank

Dust box

Suction inlet

Air outlet

Dust outlet at the
bottom
of the dust box



2.3 Machine and its sensors

Built-in TOF lidar

Front bumper laser sensor
for obstacle avoidance

Collision buffer

Anti-drop sensor

Charging electrode

Side brush

Caster

—Rolling brush
—Rolling brush cover

°
—Dust outlet at the
= bottom
\ °
b
]
—
Water outlet




2.4 Mop module

Water
Buckle outlet Buckle
o o
<@ 2

T
Removal button

Washable Stick a Slot
mopping mopping
cloth cloth here

2.5 Dust collecting and charging dock

Charging dock indicator

- White light normally on: When the charging dock is normally powered
on (when the main machine is not connected to the charging dock);

- White light off: The main machine is correctly connected to the
charging dock;

- White light flashing 3 times: When a relevant instruction is received;
- Red light normally on: The dust bag or the dust collecting and
charging dock cover is not installed in place;

- Red light flashing 3 times: When a dust collection error or wrong
operation occurs.



State indicator

Infrared lens

Charging electrode

Air pressure sensor
(assisted detection of full dust or blocked
pipe)

Inner chamber for dust bag
Fan port

Filter (non-removable)

Flip cover closure sensort

Dust bag slot

Dust outlet



Dust collection pipe

Flip cover

State indicator

Infrared lens

Charging pole pieces
Dust collection port
Bottom tray

Air outlet

Power outlet
Cable winding pile

Outlet slot

Non-slip foot pad

Bottom tray
(removable)

Bottom tray fixing
buckle




3. Product Installation
3.1 Dust collecting and charging dock - assembly instructions;

ATake out the dust collecting and charging dock, bottom tray and bottom
tray buckle.

B. Connect the dust collecting and charging dock with the bottom tray,
and ensure proper connection.

C. After confirming proper connection, press the buckle at the
corresponding position to complete the assembly of the dust collecting
and charging dock.



D. Take out the dust bag and check whether the dust bag is in good
condition, open the caover, insert the dust bag into the dust bag slot to the
bottom, close the cover, and it can be used after power on.

Note:

- If the dust bag is not installed or is not installed properly, the red light of
the dust collecting and

charging dock indicator is normally on, and the dust collection operation
cannot be started.

- Before using the dust bag, please be sure to check whether the dust bag
is damaged. If it is damaged, it will cause damage to the fan of the dust
collecting and charging dock.

3.2 Installation of Dust collecting and charging dock

®

A. Connect the charging dock with the adapter, and pay attention to the
arrangement of the adapter cable to prevent the vacuum cleaner from
being entangled during cleaning. Then, connect the adapter to the
power outlet and keep the charging dock powered on.



B. Place the charging dock against and perpendicular to the wall on a
level, hard floor, without obstacles within 1.5m in front and 0.5m on the
left and right.

Notes:

- Install the charging dock in a position where the main machine can easily
reach. It is recommended to place the charging dock against the wall on a
level, hard floor, not on the carpet.

- Always keep the charging dock powered on, otherwise the main machine
will not automatically return.

- To ensure normal charging, please do not move the charging dock
frequently. After the location of the main machine is changed, the main
machine may regenerate a map due to failure to relocate (for details,
please refer to this Manual > Instructions for Operation > Map Management).

The color of the indicator indicates
the battery charge level:

*White 2 20%

* Yellow red < 20%

C. Startup and charge

Press and hold the (%) button on the main machine for 3 seconds to turn
on the machine. Before initial use, the main machine needs to be fully
charged (approximately 4.5 hours) to ensure normal operation. Manually
place the main machine on the charging dock and align it with the
charging port. When the white indicator of the charging dock goes out,
the charging will begin.



Note:

- The machine can not be turned on when the battery is low, please charge
it fully and try again.

- To ensure the service life of the battery, please charge and discharge the
battery at least once every six months.

- To enter the low-power standby mode when the main machine is charging,
press and hold the () button and the {3 button on the main machine
simultaneously for 20 seconds until the power state indicator goes out.
Wi-Fi will be disabled when this mode is active. Press the () button to exit
the low-power standby mode.

D.Install the app
1- Download:

Search for “Vantuz Control” in the mobile app store or scan the QR code
below to download the app.

osE  EgE
o N TEer i3]

k=
ok =] A
Vantuz Control App Dowload How to use?
2- Reset Wi-Fi

a. Open the machine top cover to expose the Wi-Fi indicator.

b. Press and hold 3 and the () simultaneously till the voice prompts
"reset Wi-Fi". Wait till the Wi-Fi indicator starts blinking slowly in white,
indicating that the robot vacuum has entered the network configuration
mode.

Wi-Fi indicator:

- Blinking slowly in white: Wait for
connection

- Blinking fast in white: Being connected
to Wi-Fi

« Normally on in white: Wi-Fi connected



3. Add a device:

Open the APP, create a new account, click “Add"” on the page, and
perform network configuration operations according to the internal
instructions of the APP.

Note:

- Only the 2.4GHz band, but not the SGHz one, is supported in the Wi-Fi
connection.Please switch to the 2.4GHz band if your Wi-Fi network is
dual-band and try again.

- If the connection between your phone and robot vacuum fails, you can
reset Wi-Fi again and add it again after entering the network configuration
mode.

- As version upgrade and update may be made, please follow internal
guidelines in the app for operation.

E. Start sweep by operating it from the app or pressing () manually.
The machine automatically returns to the charging dock for charging
under the following conditions:

A. The machine has completed sweep;

B. Sweep has not been completed yet but the battery power level is
insufficient; Once thebattery is charged to 80%, the machine will resume
to complete the remaining sweep work.

Note: Do not move the charging dock during sweep, and make sure the
charging dock is powered on, or the machine may not be able to return for
charging. If automatic recharge fails, you shall manually connect it to the
charging dock.

4. Operating Instructions
4.1 Use of the machine

A. Startup/shutdown &
*When the machine is connected to the

energized charging dock,

it will be started automatically.

" If the machine is not connected to its charging

dock, press and hold (') for 3 seconds to start it
up. Wait until the power status |
indicator turns white and is kept ON. ‘ ‘ ‘
* If the machine is not connected to its charging

dock, press and hold (*) for 3 seconds to shut it

down.



B. Start sweep

- Press (!) to start the auto sweep mode. Once it is started, the
machine will leave the charging dock, scan automatically to generate
a map, intelligently determine its sweep route, and divide the space
into multiple areas. The sweep route will be planned along the wall to
sweep back and forth in a zigzagging way to sweep different areas
one after another.

Note:

- If the battery level is too low to start sweep, please charge it first.

- Before sweep, all wires on the ground should be well organized for fear of
power interruption or damage to articles caused by pulling the power cord

during sweep.

- In the auto sweep mode, by default the machine will do sweeping twice if

the sweep duration is shorter than 10 minutes.

C. Pause

- When the robot vacuum is operating, press (O to pause. Press (O again
to resume sweep. During sweep, press Y once to stop the current sweep
and press {3 twice to return to the charging dock automatically.

D. Hibernation

- Ifitis inactive and the charging dock is not connected for 10 minutes,
the machine will automatically switch to hibernation mode. Press any
button to wake up the machine.

E. Charging

- Auto recharge: After sweep, the white light of the recharge button will
keep blinking and the machine will automatically return to the charging dock
for charging.

Manual recharge:

a. If itis paused, press O to recharge it automatically;

b.When the machine is stuck or cannot find the charging dock, please
manually return it to the charging dock for charging.

F. Fault

Please refer to the "Common Faults” section herein or guidelines in the
app for repair when any abnormality occurs to your robot vacuum in
operation and the power indicator is blinking in red with voice prompts.

Note:

If it cannot be repaired after the above operations, please contact our
Service Department for consultation or repair. Do not disassemble the
machine by yourself.



G. Reset Wi-Fi

Press 0y and () simultaneously for 3 seconds to reset your Wi-Fi
connection when your router has changed, you've forgotten the password
or your phone is unable to connect to the machine normally for other
reasons. The Wi-Fi status indicator will be blinking slowly in white. After
the Wi-Fi connection is reset, there will be a voice prompt. After that, you
can reset the Wi-Fi connection as instructed in this app.

4.2 Sweep modes

A. Auto Sweep

Auto Sweep is the default mode after startup. Press to (*) startit.
The machine will start off the charging dock, automatically scan and
plan the sweep map and path, and sweep your rooms. After the
task is complete, the machine will return automatically for recharge.
Itis fast and convenient.

B. Sweep at Fixed Point

- After the mode is enabled, the machine will sweep a rectangular
area of 1.5m X 1.5m centered on itself. This mode is very useful if
you have any area with much dust or debris to clean. After such
specific area has been swept, the machine will automatically return
to the charging dock.

a. Manual startup: Move the machine to the area to be cleaned,
press and hold for 3 seconds to start it up.

b. Startup using app: Open the app, select Pin n Go, and follow the
instructions.




C. Area-specific Sweep (only in-app operation supported)
Select Zone in the app and set a sweep area. The machine will sweep this
area only and return to the charging dock after sweep.

—

Note:
Area-specific Sweep can only be started after a map is created.

D. Zone cleaning mode (It is only supported with the mobile App)
Use the mobile APP to set the zone cleaning, and the robotic vacuum
cleaner will clean one or more rooms checked on the APP zoning map.

C
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Notes:

- After starting to clean, the main machine may enter the zone outside the
selected zone, so please clear the floor obstacles around the selected zone.
The zone selection can not ensure safe isolation;

- The zone cleaning can be started only after the main machine successful-
ly creates a map.

E. Remotely Controlled Sweep (only in-app operation supported)
Manual Remotely-Controlled Sweep is available in the app to make the
machine go to the area to be cleaned.



4.3 Select suction intensity (only in-app operation supported)
Select an sweep intensity in this app as required:

- Quiet

- Floor mopping only

- Standard

- Power

- Max

4.4 Use of mop module
A. Take out the water tank, open the rubber plug of the water tank,
and add water.

Note:

If you want to use floor disinfectant or cleaning solution, first fill the water
tank with clean water, then pour in an appropriate amount of disinfectant or
cleaning solution according to the dilution ratio, and shake evenly for
dilution before use, otherwise long-term use of high-concentration cleaning
solution will cause pipe blockage or corrosion of the machine.

B. Wet your mopping cloth before mopping, install the mopping cloth
on its holder, and then install the holder to the machine bottom. (In
order to ensure mopping results, the machine's obstacle-crossing
performance will be reduced after the mopping cloth is putin.)

©




C. Select a sweep mode to start sweep, and select the amount of
mopping water in the app as necessary. (To prevent the machine from
wetting any of your carpets when mopping your floor, it is recommended
to place virtual wall (for no mopping) around carpet areas using the app
to protect your carpets)

water volume setting|
Dry mopping
Low
Medium
High

D. When the machine returns to the charging dock after completing its
work, hold buckles on both sides by hand and drag backward to remove
the mop module.

E. Empty the remaining water in the water tank. Wash the mopping cloth to
avoid mildew and odor.

© @ SNV o 24h




Note:

- Please do not use the mopping mode on any carpet.

- Itis recommended to wash the mopping cloth after each mopping.

- When the machine is being charged or idle, please remove the mop
module.

- In order to achieve better mopping results, it is recommended to sweep
your floor three times with the machine before installing the mop module.

- To avoid damaging your wood floor, please make sure to take out the mop
module immediately after floor mopping is complete. Or install the charging
dock onto the waterproof pad (optional).

- When mopping is paused or finished, the machine will automatically cut
off water. However, the mopping cloth remains wet and should not be left in
place for too long but removed in time.

4.5 Map management

A. Map your rooms in real time

Real-time mapping helps you easily understand the sweep route and
environment. After sweep, a floor plan of your rooms will be generated.
Maps will be updated in real time during each sweep to ensure normal
navigation. Generate a complete floor plan of your rooms:

a. Open room doors so that the machine generates a map of each
room;

b. Remove any object that may block or jam the machine;

c. After generating maps, please do not disassemble or move the
charging dock;

B. Repositioning and map regeneration

* If the location of the machine/charging dock is adjusted or the
surrounding environment changes significantly, the machine will try
repositioning and may regenerate a map to adapt to the surrounding
environment. Details are as follows:

a. If repositioning is successful, the machine will resume sweep;

b. If repositioning fails, the machine will regenerate a map to ensure
normal navigation for new sweep;

c. If repositioning fails and virtual boundary information (restricted
area) is available in the original map, the machine will not start a new
sweep to avoid crossing any restricted area.

Note:

- Make sure that the machine always starts sweep from the charging dock.
- Do not move the equipment frequently during sweep. Otherwise, put the
machineback to its

home position.



4.6 System reset

If the machine does not respond after pressing any button thereon, it is
an option to reset the system.

a. Ensure that the machine is not on the charging dock;

b. Press the reset button with a paper clip and the machine will shut
down automatically.

c. Connect the machine to the charging dock or press and hold the key ()
for 3 seconds to turn it ON and system reset will be completed.

Note:
After resetting the system, the machine may lose maps and original settings
including the virtual boundary.

5. Maintenance

5.1 Clean its dust box and water tank

A. Open the machine top cover and remove the dust box and water tank.
Remove the filter module.

B. Empty the dust box. Put the dust box against a dustbin, tap the box to
knock off excess dirt.




C. Disassemble the removed filter, remove the foam filter and high-perfor-
mance filter, and clean filters with a cleaning brush.

AT

D. Press the release button of dust box to separate the dust box from the
water tank.

®
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E. Flush the water tank, dust box and filter module thoroughly with water
as necessary (Note: Filters shall not be cleaned with hot water or
detergent).

®
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F Reassemble the air-dried water tank, dust box and filter components,
and install them back into the main machine.

5.2 Clean the main brush

A. As shown in the following figure, press down the buckle to take out the
protective cover, and take out the rolling brush upwards.

B. Clean the rolling brush with cleaning tools included in the accessories.
C. Put one end of rolling brush into the corresponding hole first.

D. Press the brush cover and fix it with the buckle.

® © ©

5.3 Clean its side brushes

Foreign matter such as hair is easily tangled in a side brush, and dirt may
attach to it. Please be sure to clean it regularly.

A.Turn over the main machine, hold the position of the side brush with
both hands, remove the side brush and clean up the hair or foreign
objects, and you can choose whether to wipe it with a wet cloth according
to your own needs.

B. After cleaning, place the side brush in place




Note:
It is recommended to replace side brushes every 3-6 months to ensure
cleaning results.

5.4 Clean casters

Hair or dust particles tend to be entangled around casters. Clean the
them regularly or as needed.

A. Pull up casters to take them out.

B. Clean any hair or sundries entangled around casters or in any caster
chamber.

C. Reinstall casters and push them in till they click into place.

5.5 Clean sensors and charging electrodes

In order to ensure optimum operating conditions, please clean sensors
and charging electrode regularly, and wipe dust off them with a soft dry
cloth or sweep brush.

Built-in TOF lidar

Front bumper laser
sensor
for obstacle avoidance

Anti-drop
sensor

Charging electrode

Along-the-wall
side sensor




5.6 Clean the mop module

It is recommended to empty the water accumulated in the water tank, wash
the mopping cloth with water, and air dry it after using the mop module
every time to avoid mildew or peculiar smell.

S}

*
5.7 Clean the dust bag

Open the top cover of the dust collecting and charging dock, take out the
dust bag, discard it in the trash can, take out a new dust bag, check that
there is no damage, then put it into the dust bag slot, and close the top
cover. Pay attention to the indicator of the dust collecting and charging
dock. When the light turns from red to white, it indicates proper installation.

® ©

Notes:

- If the dust bag is damaged, it will cause damage to the dust collecting and
charging dock. It is recommended to check whether the dust bag is intact
and undamaged before use;

- The dust bag belongs to disposable consumables, and its service life is
about 1 month. Please check it regularly and replace it in time to avoid
prolonged use, which may lead to dust bag breakage;

- Ifitis found that the filter in the inner chamber for the dust bag of the dust
collecting and charging dock is dirty, it is recommended to clean it regularly
to ensure that the filter is free of foreign objects, which will block the fan port
and affect the use.



6. Basic Parameters

Function Parameters of the Main Machine

Bat
Battery voltage 144V === ka?}c:]s:z:si 5200mAh
Toz kutusunun
Input power e
putp 24V === 15A hacmi 0.45L
Power 40W Su haznesinin 0.35L
hacmi
Battery Lithium battery Temizlik stresi >150dk

Function Parameters of the Dust Collecting and Charging Dock

Rated input
voltage

220-240V ~ 50-60Hz

Rated input current

0.4A Rated output 0.45L
(charging state)
Current Dust bag volume
. 0.35L
(dust collection state) 4SA
P
ower 950 W

(dust collection state)




7.Common Faults
7.1 Voice prompts

When the machine fails, the red indicator on the machine will blink and relevant
voice prompts will be heard. Follow the voice prompts to resolve your problem.

Voice Prompts

Solution

Error 1: Front bumper stuck.

The collision bumper is stuck.
Please tap repeatedly to remove
foreign matters. If there is no
foreign matter, please relocate it
and then start it.

Error 2: Wheel stuck. Check the
wheel and move it to a
new position.

If any wheel is stuck, please check
whether any foreign matter is
stuck in the wheel, or move it to
near its home position to start it.

Error 3: Side brush stuck.

The side brush may be entangled
with foreign matters. Please clean
and restart it.

Error 4: Rolling brush stuck.
Remove and clean the
rolling brush.

The rolling brush may be
entangled with foreign matters.
Please remove and clean it, its
connections, its cover and the
suction inlet.

Error S: Device trapped. Clear
the surrounding area.

The machine is trapped. Please
clear obstacles around.

Error 6: Anti-drop sensor
blocked, please wipe.

The machine may be suspended.
Please relocate it and start. If the
anti-drop sensor is too dirty, it
may also cause the fault. Please
wipe the anti-drop sensor to
eliminate the fault.

Error 7: Wheel suspended.
Please move the device
to a new position.

A wheel is suspended. Please
move it to near its home position
to startit.




Voice Prompts

Solution

Error 1: Front bumper stuck.

The collision bumper is stuck.
Please tap repeatedly to remove
foreign matters. If there is no
foreign

matter, please relocate it and then
startit.

Error 2: Wheel stuck. Check the
wheel and move it to a new
position.

If any wheel is stuck, please check
whether any foreign matter is
stuck in the wheel, or move it to
near its home position to start it.

Error 4: Rolling brush stuck.
Remove and clean the
rolling brush.

The rolling brush may be
entangled with foreign matters.
Please remove and clean it, its
connections, its cover and the
suction inlet.

Error 5: Device trapped. Clear the
surrounding area.

The machine is trapped. Please
clear obstacles around.

Error 6: Anti-drop sensor blocked,

please wipe.

The machine may be suspended.
Please relocate it and start. If the
anti-drop sensor is too dirty, it
may also cause the fault. Please
wipe the anti-drop sensor to
eliminate the fault.

Error 7: Wheel suspended. Please
move the device
to a new position.

A wheel is suspended. Please
move it to near its home position
to start it.

Error 8: Low battery, shutting
down device. Please charge your
device.

The power is too low, and the
system is about to shut down
automatically. Please charge it.

Error 11: Front Infrared Sensor
needs cleaning.

The recharge sensor is covered by
dust. Please wipe it.




Voice Prompts

Solution

Error 12: Right wall sensor needs
cleaning.

The right along-wall sensor is
blocked. Please wipe it.

Error 13: Device tilted. Please put
the device on a flat surface to
start.

The machine is tilted during
startup. Please put the machine
on the horizontal ground to start.

Error 14:Please insert dust
collector and filter.

Please install the dust box and
filters back, and make sure that
filters and the dust box are
installed in place. Then please
restart the machine.

Error 17: Virtual Boundary
detected. Move device to a
different area

The machine is too close to a
restricted area during starting.
Please relocate it to start.

Error 20: Front Laser sensor may
be blocked please wipe it;

The laser distance sensor is
blocked, please clear the blocking.
Too spacious environment and
multi-reflection environment such
as metal mirrors also affect the
normal operation of a laser
distance sensor. Please relocate it
to art.

Error 21: Front obstacle avoidance
sensor is blocked,
please wipe it;

The obstacle avoidance sensor is
blocked, please clear the blockage.

Error S1: Battery Error. Refer to
Owner's Manual or
App for help.

Please open the battery
compartment, check whether the
battery is properly connected, and
try to

restart the machine.

+ The battery temperature is too
high or too low. Please wait for the
battery temperature to be normal
(0 ~40 /32°F~104°F) before use.




Voice Prompts

Solution

Error S2: Wheel Module Error.
Refer to Owner's
Manual or App for help.

Please check whether any foreign
matter is stuck in a wheel and try
to restart the machine.

Error S3: Side Brush Error. Refer to
Owner's Manual
or App for help.

Please check whether any foreign
matter is stuck in a side brush and
try to restart the machine.

Error S4: Suction Fan Error. Refer
to Owner's Manual or App for help.

+ Please check whether any
foreign matter is stuck in the fan
and try to restart the machine.

+ Please clean the dust box and
filters and try to restart the
machine.

Error S5: Rolling Brush Error. Refer
to Owner's Manual or App for help.

Please remove and clean it, its
connections, its cover and the
suction inlet. Please try to restart
the machine after cleaning.

Error S6: Water Pump Error. Refer
to Owner's Manual
or App for help.

+ Please clean the water tank,
water pump connections on the
tank and water pump connections
on the machine, the water outlet
at the machine bottom, and check
the mop module.

+ Please try to restart the machine
with all modules installed back
after cleaning.

Error S7: Laser Sensor Error. Refer
to Owner's
Manual or App for help

Please check the laser sensor for
foreign matter and try to restart
the machine after cleaning.

Error S8: Obstacle avoidance
sensor Error. Refer to
Owner's Manual or App for help

Please check and clean the
obstacle avoidance sensor for
unknown objects before restarting
the device.




Note:

Please contact our customer service promptly if any fault cannot be
eliminated with the above measures.

7.2 Troubleshooting

When any abnormality occurs to the machine in operation, the power
indicator will blink fast in red and voice prompt will be provided. Please
consult the following table for troubleshooting.

Fault Type

Solutiont

Cannot start the machine

- Make sure that the main switch of the
device is turned on.

- Make sure the machine is connected
to power supply.

- Make sure the battery is fully
charged.

- If the problem persists, please reset
the machine (see the "Operating
Instructions > System Reset" section
herein).

The machine suddenly
stops working.

Check whether the machine is
stuck or blocked by obstacles.
Check whether the battery is too
low.

If the problem persists, please
shut it down, wait for 3 seconds,
and then restart it.

Cannot make a sweep
schedule

Make sure the machine has been
powered on.

Set the time and schedule the time for
automatic sweep with the app.

Make sure the schedule time has been
set correctly.

Check whether the machine power is
too low to start sweep.

The machine will not start any
scheduled sweep when the task is
being performed.




Fault Type

Solutiont

Cannot start the machine

- Make sure that the main switch of the
device is turned on.

- Make sure the machine is connected
to power supply.

- Make sure the battery is fully
charged.

- If the problem persists, please reset
the machine (see the "Operating
Instructions > System Reset" section
herein).

The machine suddenly
stops working.

Check whether the machine is
stuck or blocked by obstacles.
Check whether the battery is too
low.

If the problem persists, please
shut it down, wait for 3 seconds,
and then restart it.

Cannot make a sweep
schedule

Make sure the machine has been
powered on.

Set the time and schedule the time for
automatic sweep with the app.

Make sure the schedule time has been
set correctly.

Check whether the machine power is
too low to start sweep.

The machine will not start any
scheduled sweep when the task is
being performed.

Suction too weak

Check the suction inlet for any
obstruction.

Empty the dust box.

Clean filters with water.

Check whether filters are wet due to
water or other liquids on the floor. Let
filters dry naturally thoroughly before
use.




Fault Type

Solutiont

Cannot charge the machine

Please check whether the charging
dock is correctly connected to the
power supply, and the indicator light
illuminates when

the power is on.

When the robotic vacuum cleaner is
normally connected to the charging
dock, the indicator light extinguishes.
If the robotic vacuum cleaner is
connected to the charging dock, but
the indicator light does not extinguish
and the robotic

vacuum cleaner does not respond,
please use a dry cloth to wipe the
charging pole piece at the bottom of
the robotic

vacuum cleaner and the charging
piece of the charging dock, and then
try again.

If the device still can not be charged
after performing the above operations,
please contact the after-sales
department or

your dealer.

The machine cannot return to
the charging dock.

Clear the charging dock of objects
within 0.5m on the left and right sides
and within 1.5m ahead.

Make sure that the machine starts
sweep from the charging dock without
abnormal movement.

When the machine is near the
charging dock, it can return faster. But
if the charging dock is located far
away, the

machine will need more time to return.
Please wait during its return.

Clean charging electrodes.




Fault Type

Solutiont

The rolling brush does not
rotate

Clean the rolling brush.
Check whether the rolling brush and
the brush cover are installed correctly.

Abnormal action or sweep
route of the machine

Carefully clean the sensor with dry
cloth.
Restart the machine.

No water released during
mopping

Make sure there is enough water in the
water tank.

Check whether the mop module is
installed correctly. Upon correct
installation, you will hear related voice
prompt.

Check whether the water outlet is
blocked.

The machine cannot connect
to your
Wi-Fi network.

Ensure that your Wi-Fi router supports
2.4GHz and 802.11b/g/n bands as this
equipment does not support SGHz
bands. For more details, For more
details, please refer to the "Faults in
Wi-Fi Connection" section herein.




Fault Type

Solutiont

After the main machine
returns to the

dust collecting and charging
dock,

automatic dust collection
does not

start

Please check whether the automatic
dust collection function has been
turned on in the APP (It is turned on by
default

when leaving the factory);

Please check whether the cover of the
dust collecting and charging dock is
not closed or improperly closed; (if
closed

improperly, the red light will be on);
Please check whether a dust bag is
installed in the dust collecting and
charging dock; (if closed improperly,
the red light

will be on);

To ensure smooth dust collection, it is
recommended to let the main machine
recharge automatically after cleaning;
(manually moving the main machine
back to the dust collecting and
charging dock will not trigger
automatic dust

collection);

When the "Do not disturb” mode is set
in the APP, automatic dust collection
will not be started after the main
machine

returns for recharge automatically (but
you can manually start the dust
collection command)

Please check the dust bag regularly to
see if it is full, because overloaded dust
bag may break, block the dust
collection

pipe and cause damage to the dust
collecting and charging dock;

If the problem persists after the above
possible causes have been considered,
the components may be abnormal,
please

contact the customer service
department.




Fault Type

Solutiont

Automatic dust collection is
interrupted

after startup or garbage
collection

is not thorough

Check whether the dust bag is full. If
the dust bag is full, replace it;

The dust collection outlet of the dust
box of the main machine is jammed by
foreign objects, causing the dust box
baffle to fail to open;

Check whether the air duct of the dust
collecting and charging dock is blocked:;
During dust collection, the machine is
moved (in this case damage occurs
easily, so please avoid moving the
machine

during dust collection);

There may be water in the dust box of
the main machine, so that dust can not
be extracted easily. Please try to
prevent the main machine extracting
excessive water, which will affect the
dust collection performance.

The inner chamber for the
dust bag of

the dust collecting and
charging dock

is dirty

Fine particles will pass through the
dust bag and be adsorbed on the
inner wall of the dust barrel. Please
check and

clean up them regularly;

The dust bag may be damaged, please
check and replace if necessary;
Severe dirt accumulation in the inner
chamber has a certain impact on the
fan and air pressure sensor. It is
recommended to clean up the
garbage in the inner chamber
regularly.




Fault Type

Solutiont

Dust collection task can not
be

triggered after manually
pressing the

recharge button of the main
machine

or operating the APP

Please check whether the main
machine is in the charging state, and
press the recharge button of the main
machine

or [Collect Dust Now] button in the
APP;

To protect the dust collection fan from
excessive use, manual dust collection
command is supported only three
times

within 10 minutes when the manual
button is used to trigger the dust
collection task;

If there is no response to the APP
operation, please confirm whether the
current network connection is normal.

The inner chamber for the
dust bag of

the dust collecting and
charging dock

Fine particles will pass through the
dust bag and be adsorbed on the
inner wall of the dust barrel. Please
check and

clean up them regularly;

The dust bag may be damaged, please
check and replace if necessary;

Severe dirt accumulation in the inner

is dirty chamber has a certain impact on the
fan and air pressure sensor. It is
recommended to clean up the
garbage in the inner chamber
regularly.
Note:

Please contact our customer service promptly if any fault cannot be
eliminated with the above measures.




7.3 Faults in Wi-Fi connection
If you fail to control the machine with your smartphone, please try the
following solutions. If the problem persists, please contact our customer

service.
Wi-Fi
Status Cause Solution
Indicator
White The machine has Check whether your router is
L been connected to the connected to the network.
indicator
normally router, but cannot Cor?toct your network operator
on connect to the to find out if any network
network. connection problem exists.
Check whether the network
name and password have
) . changed.
E:;Si'g;;g -crgr?nrzgtcthgnyiifnnm Reset Wi-Fi connections if
in white wireless router necessary. Please rgfer to the
: "Operating Instructions >
Reset Wi-Fi Connection"
section herein.
Establish Wi-Fi connection with
the machine. Please refer to
the "Machine Control
Flashing Your Wi-Fi connection | ith App' sectioniin the
slowly has been reset or manuol.' ) . .
in white not yet set previously. Reset Wi-Fi connections if
necessary. Please refer to the
"Operating Instructions >
Reset Wi-Fi Connection"
section herein.
. The machine is Make sure the machine has
White
A powered off. been powered on.
mdmgtor The machine power is Chorge the machine with the
light is off

low.

charging dock.




Note:
- Before setting up Wi-Fi, ensure that the machine and your Wi-Fi network
meet the following requirements.

A. Machine:
- The host is fully charged.
- The Wi-Fi status indicator flashes slowly in white.

B. Wi-Fi network:

- Use the correct wireless network password.

- Do not use any VPN (Virtual Private Network) or proxy server.

- Your Wi-Fi router supports 802.11b/g/n and IPv4 protocols.

- The band of your router is 2.4GHz or use a dual-band router supporting
2.4GHz band.

- The machine does not support the SGHz band.

- If the machine cannot connect in the 2.4/5GHz dual-band Wi-Fi network,
please switch to the 2.4GHz network for Wi-Fi settings. After setting is
completed, you can switch it back.

- When connecting to a hidden network, be sure to enter the correct
network name --- SSID (case sensitive) and connect to a 2.4GHz

wireless network.

- When using a wireless extender/repeater, be sure that the network name
(SSID) and password are the same as the main network.

- Set the firewall and ports of Wi-Fi router to allow machine to connect with
the app server.

Network security requirements:WPA and WPA2 networks encrypted with
TKIP, PSK, AES/CCMP.



Using lifetime: 7 years

Points to Consider During Transportation and Handling

- Keep the appliance in its original box in order to avoid damage during
transportation and handling.

+ Keep the appliance in its normal position during transportation.

+ Do not drop the appliance on the floor and protect it from impacts during
transportation.

+ Damages and breakdowns caused by transportation and handling after
the delivery of the appliance to the customer will be out of the warranty
coverage.

This device complies with the AEEE Directive.

WEEE

Since this appliance is designed with recyclable parts in accordance with
the WEEE Directive, do not dispose it of together with domestic waste.
Please bring it to the nearest waste collection centre to enable the
recycling of the appliance.

>gCE

Manufacturer / Importer Company:

Karaca Zlccaciye Ticaret ve Sanayi A.S.

Cumhuriyet Mah. Yeni Yol 1 Sok. Now Bomonti Apt. No: 2/12
Sisli-Istanbul/Turkiye
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ROBOT VACUUM CLEANER

WARRANTY CONDITIONS

COVERAGE AND CONDITIONS OF WARRANTY

1- The warranty period is TWO YEARS and this Warranty Certificate
should be kept during the warranty period, since it is required to be
presented for warranty claims.

2- The warranty period can be extended upon the mutual
understanding between the parties (e.g. for 2-5 years), with the
conditions to be mutually agreed.

3- Since the invoice date will be considered in potential disputes
during the warranty period, invoice of the product or its photocopy
will be required to be presented together with the certified
Warranty Certificate.

4- The warranty becomes invalid if the invoice or warranty certificate
is altered or if the original serial number on the product is removed
or changed.

5- The warranty will be invalid if it is determined that the device
was installed or disassembled by persons other than our company
or authorized technical services.

6- The warranty coverage provided by our company does not
include damages or breakdowns that occur as a result of the use
of the product out of its intended use or in abnormal conditions.
The following situations are also out of the warranty coverage:

« Damages and breakdowns caused by noncompliance with the
instructions given in the user’s manual or installation manual or

by wrong use.

- Damages and breakdowns caused by excessively low or high
voltage, improper electricity wiring, or voltage values different
from the specifications on the product identification plate.

- Damages and breakdowns caused by incidents such as fire,
flooding or stroke of lightening, and damages and breakdowns
that occur during loading, unloading or transportation after the
delivery of the product to the customer.

7- Any person other than identified on the invoice or Warranty
Certificate of the product cannot claim for any right and/or
compensation. The product is under warranty coverage with its all
parts and components.
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WARRANTY CONDITIONS

8- In case the product is determined to be defective, the consumer
may exercise any of the following rights defined in 2nd chapter
article 19/3 of the Consumer Rights Act 2015:

a) Terminate the contract.

b) Claim for discount on the sales price.

c) Claim for free of charge repair.

d) Claim fort he replacement of the product with a non-defective
equivalent.

9- In case the consumer opts for exercising the free of charge
repair right, the manufacturer will be obliged to repair the product
or have it repaired without demanding any fee under any name
including but not limited to workmanship or parts replacement.
(Chapter 2 article 23/2)

10- Under Part 1, a consumer is entitled to a full or partial refund
instead of a repair or replacement if:

« the cost of the repair or replacement is disproportionate to the
value of the goods or digital content;

« a repair or replacement is impossible;

- a repair or replacement would cause the consumer significant
inconvenience;

- or the repair would take an unreasonably long time to complete.
In circumstances where a repair or replacement is not possible, or
an attempt at repair fails, or the first replacement is also faulty,
the consumer has a right to reject the goods and claim a full
refund (or a price reduction if they wish to keep the product).
Alternatively, the consumer has the right to insist on another
attempt at repair or a second replacement.)

11- Consumer Protection issues are dealt with when complaints
are made to the Director-General of Fair Trade.
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WARRANTY CERTIFICATE

The manufacturer’s or Importer’s

Business Title: Karaca Zlccaciye Ticaret ve Sanayi A.S.
Address: Cumhuriyet Mah. Yeni Yol 1 Sok. Now Bomonti Apt.
No: 2/12 Sisli-istanbul/Turkiye

Customer Services: +44 800 066 87 O1

Web: www.karaca.uk

The seller’s

Business Title:

Address:

Phone Number:

Authorized Person:

Seal and Signature of the Authorized Person:

Invoice Number:
Invoice Date:
Date and Place of Delivery:

The product’s

Type: Robot Vacuum Cleaner
Model: Vantuz Off Road Premium
Model No: RLF28-1A

Brand: KARACA

Serial Number:

Warranty Period: 2 (two) years
Maximum Allowed Repair Time: 20 (twenty) working days

This certificate is issued based on the permit dated 7th of May 2914 with number
131863 of the Ministry of Customs and Trade of the Turkish Republic.
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Sicherheitshinweise

11 Hinweise zum Gebrauch

Bitte beachten Sie die folgenden, wichtigen Sicherheitsanweisungen, bevor
Sie das Gerdt verwenden:

- Lesen Sie sich die Gebrauchsanweisung sorgfdltig durch und befolgen Sie
die Anweisungen im Benutzerhandbuch, bevor Sie das Gerdt benutzen.

- Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung zum spéteren Nachschlagen gut auf.
- Wenn Sie das Gerdt an Dritte weitergeben, flUgen Sie bitte die Gebrauch-
sanweisung bei.

- Jede Art der Bedienung, die nicht mit den Anweisungen im Benutzerhand-
buch Ubereinstimmt, kann zu schweren Verletzungen oder Schédden am
Produkt selbst fuhren.

1.2 Sicherheitsvorkehrungen

- Dieses Produkt kann nur mit dem Adapter, den
Akkus und der Ladestation verwendet werden,
die mit diesem Gerdt geliefert wurden. Andernfalls
kann es zu Schdden am Gerdit, zu einem elektrischen
Schlag oder zu einem Brand aufgrund von
Hochspannung kommen.

- Verwenden Sie dieses Gerdt nicht, wenn das
Gerdt selbst und/oder das Zubehér beschdadigt sind.
Wenden Sie sich in diesem Fall an unsere
Kundendienstabteilung. AuBer den von unserem

Unternehmen benannten oder autorisierten SO\D
Servicetechnikern darf niemand dieses Produkt N
zerlegen, reparieren oder verandern.

- Ziehen Sie vor der Wartung den Netzstecker des Gerdts.

- BerUhren Sie den Netzstecker oder das Gerdt nicht

mit nassen Handen, da dies zu einem. Stromschlag fuhren kann.
- Wenn das Netzkabel besché&digt ist, muss es durch
den Hersteller, seinen Kundendienst oder eine dhnliche
Fachkraft ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
- Um zu verhindern, dass das Produkt versehentlich
herunterfdllt, verwenden Sie das Gerdt nicht an

einer héingenden Stelle ohne Schutzgitter, da dies

zu Verletzungen flhren kann. Der Benutzer darf die
Batterien nicht selbst austauschen.

- Achten Sie darauf, dass keine Kleidung oder
Korperteile (Haare, Finger usw.) in die Blrste oder

das Rad des Staubsaugers geraten. Andernfalls

kann es zu Verletzungen fUhren.

- Stellen Sie das Gerdt nicht in der Ndhe eines

offenen Feuers oder entflammmbaren/explosiven/
korrosiven Materialien auf.

- Sollte die Bedienungsanleitung fehlen, wenden Sie sich bitte an Ihren
Hdndler vor Ort oder an den Kundendienst, um eine digitale Kopie der
Bedienungsanleitung zu erhalten.




- Dieses Gerdt kann nur in Innenréumen verwendet werden.

- Verhindern Sie, dass Wasser, Ol oder anderen Flussigkeiten aufgesaugt
werden, die den Staubsauger beschddigen kénnen.

- Rdumen Sie vor der Benutzung herumliegende Kabel vom Boden auf, um
den Betrieb des Staubsaugers nicht zu beeintrdchtigen.

- Entfernen Sie zerbrechliche Gegenstdnde vor der Benutzung aus der
Umgebung des Gerdts.
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- Die Ladestation muss an der Wand und auf einem ebenen Boden
aufgestellt werden, um die Funktionstichtigkeit des Saugroboters nicht zu
beeintrdachtigen.

- Ziehen Sie den Stecker der Ladestation aus der Steckdose, wenn sie
l&ngere Zeit nicht benutzt wird.

- Wenn das Netzkabel der Ladestation nicht angeschlossen ist, kann der
Saugroboter nicht aufgeladen werden.

- Lassen Sie den Saugroboter keine scharfen Gegenstdnden (z. B.
Glasscherben und Ndgel) einsaugen, da das Produkt sonst beschddigt
werden konnte.

- Verwenden Sie dieses Produkt nicht in einer feuchten, entflammbaren,
explosiven oder korrosiven Umgebung.

- Verwenden Sie die Wischfunktion nicht auf einem Teppich.




1.3 Uber Kindersicherheit

1. Dieses Gerdt kann von Kindern ab 8 Jahren und darlber sowie von
Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder geistigen
Fdhigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn
sie beaufsichtigt oder bezlglich des sicheren Gebrauchs des Gerdits
unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
- Kinder dirfen nicht mit dem Gerdat spielen.

- Reinigung und Wartung durch den Benutzer dirfen nicht von Kindern
ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

2. Kinder mUssen darUber aufgeklart werden nicht mit dem Gerdt spielen zu
darfen.

1.4 Uber die Akkus

1. Nur die vom Hersteller gelieferten Akkus sind fir dieses Gerdt geeignet.
2. Bevor Sie das Gerdt entsorgen, entfernen Sie bitte den Akku wie folgt:
A. Achten Sie darauf, das Gerdt vom Stromnetz zu trennen, wenn Sie den
Akku entfernen;

B. Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die unteren Schrauben zu
entfernen, und entfernen Sie dann nacheinander die vordere StoBstange
und die mittlere Schale;

C. Nehmen Sie die Hauptplatine und die Abdeckung des Akkus heraus;

D. Ziehen Sie die Verbindungsleitung zwischen dem Akku und dem
Saugroboter ab;

E. Entfernen Sie den Akku.

3. Wenn Sie die Akkus des Gerdts austauschen mussen, wenden Sie sich
bitte an unseren Kundendienst. Die Verwendung eines falschen Akkus kann
zu einem Sicherheitsunfall fihren.

4. Falls die Akkus auslaufen, vermeiden Sie den Kontakt der FlUssigkeit mit
der Haut oder der Kleidung. Wischen Sie sie sofort mit einem trockenen Tuch
ab und bringen Sie sie zur Recycling-Station oder zu einer ausgewiesenen
Wartungsstelle. Werfen Sie sie nicht in den Hausmdill.

5. Bitte entsorgen Sie die alten Akkus des Gerdts ordnungsgemadB, da sie
umweltschddliche Stoffe enthalten. Bitte befolgen Sie die ortlichen
Umweltvorschriften und flihren Sie die Akkus der vorgesehenen Recycling-
stelle zu.

WARNUNG: Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus nur das abnehmbare
Netzteil, das mit diesem Gerat geliefert wird.

1.5 Anwendungsbereich des Produkts

Das Produkt ist fur folgende Boden geeignet: Holzboden, Keramikfliesen und
kurzflorige Teppiche.

- Holzboden

- Keramikfliesen

- Kurzfloriger Teppich



2. Produktiibersicht
2.1 Gerdt und Zubehor

Flip-Anschluss

Reinigung/Ein/Aus-Taste

ot

() Reinigung/Ein/Aus-Taste

- Halten Sie die Taste 3
Sekunden lang gedrickt, um
das Gerdt ein- und auszus-
chalten (das Gerdt kann
wdhrend des Ladevorgangs
nicht ausgeschaltet werden).
- Drlcken und halten Sie die
Taste, um die Reinigung zu
starten.

Unterbrechen Sie den
laufenden Betrieb durch kurzes
Dricken der Taste.

— 0 Taste zum Aufladen

- Durch kurzes Drlcken zurtick
zum Aufladen und erneutem,
kurzen

- Drlicken zum Beenden des
Ladevorgangs

- Halten Sie die Taste 3
Sekunden lang gedrtickt, um
die Festpunktreinigung zu
starten. Im Ladezustand einmal
drlcken, um die Staubauf-
nahme zu starten

Ring indicator

- WeiB: Betriebsmo-
dus-Leuchte, Ladestand des
Akkus mehr als 20%

- Gelb: Niedriger Betterie-
stand-Leuchte, Ladestand des
- Rot: Fehlerleuchte

- Halten Sie die beiden Tasten gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrickt, um die
Wi-Fi-Verbindung zurlckzusetzen

- Blinkt: Ladevorgang oder im Betrieb IGuft
Schnelles rotes Blinken: Fehlerzustand



Zubehor

Staubsammel- und Untere Stromkabel
Ladestation Schale

Untere Schnalle Einweg- Filtercombination
Staubbeutel
Mopphalterung Standard-Mopp

SeitenbUrste

Warme Tipps

In der Hauptmaschine sind eine Filterkombination und eine Batterie
installiert; in der Ladestation fur die Staubabsaugung ist ein Einweg-Staub-
saugerbeutel installiert; die Abbildungen in diesem Handbuch dienen nur
als Referenz, und das tatsdchliche Aussehen hdngt vom tatsdchlichen
Produkt ab.



2.2 Saugroboter und Staubbox

Reinigungsburste

Filter

Hochleistungsfilter
Schaumstofffilter

Staubbox

Wi-Fi Anzeige:

- Blinkt langsam in weiB: Warten auf
Verbindung

- Blinkt schnell weiB: Wird mit Wi-Fi
verbunden

- Leuchtet dauerhaft wei3 leuchtend:
Wi-Fi verbunden

System-Zuriicksetzen-Taste

Taste zur Entnahme der Staubbox

Knopf zum Abnehmen des Mopphal-
ters

Taste zur Entnahme des Wasser-
tanks

Staubbox

Ansaugen

Luftauslass

Staubauslass am
Boden der Staubbox



2.3 Gerdt und Sensoren

Eingebautes TOF lidar

Lasersensor im vorderen
StoBfénger zur Hindernisvermei-
dung

Kollisionspuffer

Anti-Tropf-Sensor

Aufladeelektrode
Nachlaufeinrichtung

Seitenblrst

—Rotierende Burste

—Abdeckung der
Rotierenden Biirste

Nachlauf

LDust outlet at the

\° ° ° bottom
b
]
—
Wasserauslass




2.4 Mop-modul

Wasser-
Schnalle auslass Schnalle
= i
o o

T
Taste zum Entfernen

Washable Stick a Slot
mopping mopping
cloth cloth here

2.5 Staubsammel- und Ladestation

Anzeigen der Ladestation

- WeiBes Licht leuchtet dauerhaft: Wenn die Ladestation eingeschaltet ist
und der Suagroboter nicht geladen wird.

- WeiBes Licht ist aus: Der Saugroboter wird in der Ladestation geladen
- WeiBes Licht blinkt 3 Mal: Wenn eine entsprechende Anweisung
empfangen wird.

- Rotes Licht leuchtet dauerhaft: Der Staubbehdlter oder die Abdeckung
der Staubauffang- und Ladestation ist nicht richtig installiert

- Rotes Licht blinkt 3 Mal: Es liegt ein Fehler bei der Staubabsaugung oder
eine Fehlbedienung vor.



Staubsammelbehdlter und Ladestation

Statusanzeige

Infrarot Linse

Aufladeelektrode

Luftdrucksensor (assistierte Erkennung
bei vollem Staub oder verstopftem Rohr)

Innenkammer fur Staubbeutel
Lifteranschluss

Filter (nicht abnehmbar)

Sensor zum SchlieBen des Klappdeckels

Staubbeutelschlitz

Staubauslass



Klappdeckel

Status-Indikator

Infrarotobjektiv

Ladeelektroden

Staubsammeloffnung
Untere Schale

g Luftauslass

Ut Steckeransc

T ﬁ hluss

Kabelaufwickelsystem

Rutschfeste
FuBpads

Untere Schale
(herausnehmbar

Staubsammelrohr

Schnalle zur
Befestigung der
Bodenwanne




3. Gerdte-Installation
3.1 Montageanleitung Staubsammel- und Ladestation

A. Nehmen Sie die Staubauffang- und Ladestation, die untere Ablage
sowie die Schnalle der unteren Ablage heraus.

B. Verbinden Sie die Staubauffang- und Ladestation mit der Bodenschale
und stellen Sie sicher, dass sie richtig angeschlossen ist

C. Nachdem Sie alle Teile sicher und ordnungsgemdcB miteinader verbunden
haben, driicken Sie die Schnalle an der entsprechenden Stelle, um die
Montage der Staubauffang- und Ladestation abzuschlieBen



D. Nehmen Sie den Staubbeutel heraus und prifen Sie, ob er in gutem
Zustand ist.O ffnen Sie die Abdeckung, setzen Sie den Staubbeutel in den
Staubbeutelschlitz an der Unterseite ein, schlieBen Sie die Abdeckung. Das
Gerdat kann jetzt nach dem Einschalten verwendet werden.

Anmerkung:

- Wenn der Staubsaugerbeutel nicht oder nicht ordnungsgemdB installiert
wurde, leuchtet die rote Anzeige der Staubsammel- und Ladestation auf
und der Staubsammelvorgang kann nicht gestartet werden.

- Bevor Sie den Staubsaugerbeutel verwenden, Uberprufen Sie bitte, ob er
beschadigt ist. Wenn er einen Defekt aufweist, wird die Luftung der
Staubabsaug- und Ladestation beschadigt.

3.2 Installation der Staubsammel- und Ladestation

®
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A. Verbinden Sie die Ladestation mit dem Ladekabelund achten Sie auf die
Anordnung des Adapterkabels, damit sich der Staubsauger beim Reinigen
nicht verheddert. SchlieBen Sie dann das Kabel an die Steckdose an und
lassen Sie die Ladestation eingeschaltet.
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B. Stellen Sie die Ladestation senkrecht zur Wand auf einen ebenen, harten
Boden, ohne Hindernisse im Umkreis von 1,5 m vor und 0,5 m links und
rechts.

Hinweise:

- Stellen Sie die Ladestation so auf, dass Sie das Hauptgerdat leicht
erreichen konnen. Es wird empfohlen, die Ladestation an der Wand auf
einem ebenen, harten Boden aufzustellen, nicht auf einem Teppich.

- Lassen Sie die Ladestation immer eingeschaltet, sonst schaltet sich das
Gerdt nicht automatisch wieder ein.

- Um einen normalen Ladevorgang zu gewdhrleisten, sollten Sie die
Ladestation nicht haufig bewegen. Nachdem der Standort der Basis
gedndert wurde, kann es vorkommen, dass der Saugroboter eine Karte
ernneut generiert, um sich neu zu positionieren (Einzelheiten finden Sie in
diesem Handbuch > Bedienungsanleitung > Karten Verwaltung).

Die Farbe der Anzeige zeigt den
Ladezustand des Akkus an:
weil3 = 20%

Gelb Rot < 20%

C. Starten und Laden

Halten Sie die Taste am Hauptgerdt 3 Sekunden lang gedrlickt, um das
Gerat einzuschalten. Vor der ersten Verwendung muss das Hauptgerat
vollsténdig aufgeladen werden (ca. 4,5 Stunden), um einen normalen
Betrieb zu gewdhrleisten. Setzen Sie das Hauptgerdt von Hand auf die
Ladestation und richten Sie es auf dem Ladeanschluss aus. Wenn die weiBe
Anzeige der Ladestation erlischt, beginnt der Ladevorgang.



Anmerkung:

- Das Gerdt IGsst sich nicht einschalten, wenn der Akku schwach ist, bitte
laden Sie ihn vollsténdig auf und versuchen Sie es erneut.

- Um die Lebensdauer des Akkus nicht zu beeintrdchtigen, laden und entladen
Sie den Akku bitte mindestens einmal alle sechs Monate vollstdndig.

- Um in den stromsparenden Standby-Modus zu gelangen, wéhrend das
Hauptgerdt geladen wird, halten Sie die Taste () und die Taste {3 am
Hauptgerdt gleichzeitig 20 Sekunden lang gedrickt, bis die Stromanzeige
erlischt. In diesem Modus ist die Wi-Fi-Funktion deaktiviert. Driicken Sie
die (') Taste um den Stromsparmodus zu beenden.

D. Installieren Sie die App

1. Herunterladen:

Suchen Sie im App- oder Play Store nach der "Vantuz Control" oder
scannen Sie den QR-Code unten, um die App herunterzuladen

anrd
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Vantuz Control App herunterladen Wie verwende ich es?

2. WLAN zurilicksetzen

a. Offnen Sie die obere Abdeckung des Gerdts, um an das WLAN-Bedien-
feld zu gelangen.

b. Halten Sie die Tasten {3 und () gleichzeitig gedrickt, bis die Stimme
"WLAN zurlicksetzen" sagt. Warten Sie, bis die WLAN-Anzeige langsam
weiB blinkt. Der Staubsaugerroboter geht nun in den Netzwerkkonfigura-
tionsmodus uber.

WLAN-AnNzeige:

- Blinkt langsam weiB: Warten auf
Verbindung

- Blinkt schnell weiB: Wird mit dem
WLAN verbunden

- Leuchtet dauerhaft weiB: Mit dem
WLAN verbunden



3. Verbinden Sie ein Gerdt:

Offnen Sie die APP, erstellen Sie ein neues Konto, klicken Sie auf der Seite
auf "Hinzuflgen" und flhren Sie die Netzwerkkonfiguration gemaR den
Anweisungen der App durch.

Anmerkung:

- Nur das 2,4-GHz-Band, nicht aber das 5-GHz-Band, wird bei der
WLAN-Verbindung unterstutzt, bitte wechseln Sie zum 2,4-GHz-Band,
wenn Sie ein Dual-Band-WLAN-Netzwerk betreiben, und versuchen Sie es erneut.
- Wenn die Verbindung zwischen hrem Smartphone und dem Staubsau-
gerroboter fehlschldgt, kénnen Sie die Wi-Fi-Verbindung zurlcksetzen und
ihn erneut hinzufigen, nachdem Sie den Netzwerkkonfigurationsmodus
aufgerufen haben.

- Falls Versions-Upgrades und Updates durchgeflhrt werden, folgen Sie
bitte den Anweisungen der App.

E. Starten Sie den Saugmodus, indem Sie ihn liber die App bedienen oder
manuell driicken. ()

Das Gerdt kehrt unter folgenden Bedingungen automatisch zum Aufladen in
die Ladestation zurUck:

A. Das Gerdt hat den Saugvorgang abgeschlossen;

B. Der Saugvorgang ist noch nicht abgeschlossen, aber der Akkuladestand
ist unzureichend. Sobald der Akku wieder zu 80 % aufgeladen ist, fahrt das
Gerat fort, um die Reinigung abzuschlieBen.

Anmerkung:

- Bewegen Sie die Ladestation wahrend des Saugvorgangs nicht, und
stellen Sie sicher, dass die Ladestation eingeschaltet ist, da das Gerdat sonst
maoglicherweise nicht zum Aufladen zurdckkehren kann. Wenn das
automatische Aufladen fehlschlégt, missen Sie das Gerdt ggfs. manuell an
die Ladestation anschlieBen.

4. Bedienungsanleitung

4.1 Verwendung des Gertdits
A. Einschalten/Ausschalten
- Wenn das Gerdit an die eingeschaltete Ladestation &)
angeschlossen ist, wird es automatisch gestartet.
- Wenn das Gerdt nicht an die Ladestation
angeschlossen ist, halten Sie die Taste () 3 A
Sekunden lang gedrickt, um es einzuschalten. r—
Warten Sie, bis die Betriebsstatusanzeige wei |
leuchtet und eingeschaltet bleibt. ‘ ‘
- Wenn das Gerdt nicht an die Ladestation
angeschlossen ist, halten Sie die (*) Taste 3
Sekunden lang gedrickt, um es auszuschalten.




B. Staubsaug-Modus starten

- Driicken Sie (!) , um den automatischen Staubsaugmodus zu starten.
Sobald er gestartet ist, verlasst das Gerdt die Ladestation, scannt
automatisch die Umgebung, um eine Karte zu erstellen. Das Gerdat bestimmt
auf intelligente Weise seine Route und teilt den Raum in mehrere Bereiche
auf. Die Staubsaug-Route wird entlang der Wand geplant, um im Zickzack
hin- und herzufahren und verschiedene Bereiche nacheinander zu saugen.

Anmerkung:

- Wenn der Akkuladezustand zu niedrig ist, um die Suche zu starten, laden
Sie ihn bitte zuerst auf.

- Vor dem Saugen sollten alle Kabel auf dem Boden ordentlich verlegt sein,
um Stromunterbrechungen oder Schdaden an Gegenstdnden durch Ziehen
des Netzkabels wdhrend des Staubsaugens zu vermeiden.

- Im automatischen Saugmodus flhrt das Gerdt standardmaBig zwei
Saugvorgdnge durch, wenn die Staubsaugzeit weniger als 10 Minuten
betragt.

C. Pause

- Wenn der Staubsaugerroboter in Betrieb ist , driicken Sie () zum
Anhalten. Driicken Sie dann auf (%) , um den Suchlauf fortzusetzen. Driicken
Sie wahrend des Suchvorgangs einmal, um den aktuellen Suchvorgang zu
stoppen, und driicken Sie {3 zweimal, um automatisch zur Ladestation
zuruckzukehren.

D. Ruhezustand

- Wenn das Gerdt inaktiv ist und die Ladestation 10 Minuten lang nicht
angeschlossen ist, geht das Gerdt automatisch in den Ruhezustand Uber.
Dricken Sie eine beliebige Taste, um das Gerdt aufzuwecken.

E. Aufladen

- Automatisches Aufladen: Nach dem Saugen O blinkt das weiBe Licht der
Aufladetaste weiter.

- Das Gerdit blinkt und kehrt automatisch zum Aufladen in die Ladestation zurtick.

Ma nuelles Aufladen:

a. Wenn das Gerdt pausiert, driicken Sie die {3 Taste, um es automatisch
aufzuladen;

b. Wenn das Gerdt stecken bleibt oder die Ladestation nicht finden kann,
stellen Sie es bitte manuell zum Aufladen in die Ladestation.

F. Fehler

Bitte beachten Sie den Abschnitt "Hdufige Fehler" in diesem Handbuch oder
die Anweisungen in der App fur die Fehlerbehebung, wenn bei Ihrem
Saugroboter wéhrend des Betriebs eine Anomalie auftritt und die
Betriebsanzeige rot blinkt und Sprachanweisungen erténen.



Anmerkung:

Wenn der fehler amGerdt nach den oben genannten MaBnahmen nicht
behoben werden kann, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst, um
Informationen zu erhalten oder eine Reparatur zu vereinbaren. Versuchen
Sie nicht, das Gerdt selbst zu reparieren oder zu zerlegen.

G. WLAN zuriicksetzen

Driicken Sie £ und (*) 3 Sekunden lang gleichzeitig, um Ihre WLAN
-Verbindung zurlckzusetzen, wenn Sie einen neuen Router in Betrieb
genommen haben, Sie das Passwort vergessen haben oder Ihr Smartphone
aus anderen Grunden keine normale Verbindung zum Gerdt herstellen kann.
Die WLAN -Statusanzeige blinkt langsam weiB. Nachdem die WLAN
Verbindung zurickgesetzt wurde, ertont eine Sprachansage. Danach
kénnen Sie die WLAN -Verbindung, wie in derApp beschrieben, zurlicksetzen.

4.2 Staubsaugmodus

A. Automatischer Saug-Modus

Der automatische Saugmodus ist der Standardmodus nach dem
Einschalten. Driicken Sie auf () , um ihn zu starten. Das Gerdt startet von
der Ladestation aus, scannt und plant automatisch die Route und den
Saugbereich und reinigt Ihre Zimmer. Nach Abschluss der Reinigung kehrt
das Gerat automatisch zum Aufladen zurtck. Das ist schnell und bequem.

B. Staubsaugen an einem festgelegten Ort

Nachdem dieser Modus aktiviert wurde, reinigt der Saugrobotereinen
rechteckigen Bereich um sich, mit einer GroBe von 1,5 m x 1,5 m. Dieser
Modus ist nttzlich, wenn sich dort eine groBe Menge Staub und Dreck
befindet. Nach dem Saugen eines solchen Bereichs kehrt das Gerat
automatisch in die Ladestation zurUck.

a. Manuell starten: bringen Sie das Gerdt in den Bereich der gereinigt
warden soll, driicken und halten Sie {3 fiir 3 Sekunden um es einzuschalten.
b. App benutzen: Offnen Sie die App, wdhlen Sie ,Pin n Go" aus, und
befolgen Sie die Anweisungen der App.
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C. Area-specific Sweep (only in-app operation supported)

Verwenden Sie die tuya-App, um die Zonenreinigung einzustellen. Der
Staubsaugerroboter wird einen oder mehrere RGume reinigen, die auf der
App-Zonenkarte markiert sind.

1
! °
Anmerkung:

Der gebietsspezifische Suchlauf kann erst nach der Erstellung einer Karte
gestartet werden.

D. Zonenreinigungsmodus (wird nur mit der mobilen App unterstiitzt)
Verwenden Sie die tuya-App, um die Zonenreinigung einzustellen. Der
Staubsaugerroboter wird einen oder mehrere RGume reinigen, die auf der
App-Zonenkarte markiert sind.

&

VA
VB

Hinweise:

- Nach dem Start der Reinigung, kann der Saugroboter auch in die
auBerhalb der ausgewdhlten Zone liegenden Bereiche fahren. RGumen Sie
bitte etwaige Hindernisse auBerhalb der der ausgewdhlten Zone aus dem
Weg. Die Zonenauswahl garantiert nicht, dass der Saugroboter sich nur
innerhalb dieser Bereiche aufhdilt!

- Die Zonenreinigung kann erst gestartet werden, nachdem der Saugrobot-
er erfolgreich eine Karte erstellt hat.

E. Ferngesteuertes Saugen (nur in der App verfiigbar
Manuelles, ferngesteuertes Saugen ist in der App verflgbar und lasst das
Gerdat zu dem zu reinigenden Bereich fahren.



4,3 Saugintensitdt auswdhlen (nur in der App verfiigbar)
Wdhlen Sie in dieser Anwendung die gewlnschte Wischintensitat
- Wischintensitat

- Ruhig

- Standard

- Strom

- Max

4.4 Verwendung des Mop-Aufsatzes
A. Nehmen Sie den Wassertank heraus, 6ffnen Sie den Gummistopfen des
Wassertanks und fullen Sie Wasser ein.

Anmerkung:

“Wenn Sie ein Bodendesinfektionsmittel oder eine Reinigungslosung
verwenden maochten, fullen Sie den Wassertank zundchst mit sauberem
Wasser, geben Sie dann eine angemessene Menge des Desinfektionsmit-
tels oder der Reinigungslosung entsprechend dem Verdinnungsverhdltnis
hinzu und schitteln Sie die Maschine vor der Verwendung gleichmaBig, um
den Reiniger mit dem Wasser zu mischen , da die Verwendung einer
hochkonzentrierten Reinigungslésung zu Rohrverstopfungen oder
Korrosion der Maschine fuhrt.

B. Befeuchten Sie Ihr Wischtuch vor dem Wischen, setzen Sie das
Wischtuch in die Halterung ein und befestigen Sie die Halterung an der
Unterseite der Maschine (um ein gutes Wischergebnis zu erzielen, wird die
Leistung der Maschine beim Uberqueren von Hindernissen reduziert,
nachdem das Wischtuch eingesetzt wurde).

©




C. Wdhlen Sie einen Wischmodus aus, um den Wischvorgang zu starten,
und stellen Sie die Wischwassermenge in der App nach Bedarf ein. (Um zu
verhindern, dass beim Wischen des Bodens lhre Teppiche nass werdent,
wird empfohlen, mit der App eine virtuelle Wand (fir kein Wischen) um die
Teppichbereiche herum zu ziehen, um lhre Teppiche vor Feuchtigkeit zu
schitzen.)

J—

7

water volume setting|
Dry mopping
Low
Medium
High

D. Wenn das Gerdt nach Beendigung des Vorgangs in die Ladestation
zurlickkehrt, halten Sie die Schnallen an beiden Seiten mit der Hand fest
und ziehen Sie sie nach hinten, um das Moppmodul zu entfernen.

E. Leeren Sie das verbliebene Wasser im Wassertank aus. Waschen Sie das
Wischtuch, um eine Schimmel- und Geruchsbildung zu vermeiden.
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Anmerkung:

- Bitte verwenden Sie den Wischmodus nicht auf einem Teppich.

- Es wird empfohlen, das Wischtuch nach jedem Wischen zu waschen.

- Wenn das Gerdt aufgeladen wird oder sich im Standby befindet,
entfernen Sie bitte das Wischmodul.

- Um bessere Wischergebnisse zu erzielen, wird empfohlen, den Boden
dreimal mit dem Gerdt zu saugen, bevor Sie das Wischmodul einsetzen.

- Um lhren Holzboden nicht zu beschadigen, nehmen Sie das Moppmodul
bitte sofort nach dem Wischen des Bodens heraus. Oder installieren Sie das
wasserdichte Pad auf der Ladestation (optional erhdltlich).

- Wenn der Wischvorgang unterbrochen oder beendet wird, schaltet das
Gerdt automatisch die Wasserzufuhr ab. Das Wischtuch bleibt jedoch nass
und sollte nicht zu lange an Ort und Stelle verbleiben, sondern zeitnah
entfernt werden.

4.5 Kartenverwaltung

A. Kartieren lhrer Rdume in Echtzeit

Echtzeit-Karten helfen Ihnen, die Staubsaug-Route und die Umgebung
leicht zu Uberblicken. Nach dem Saugen wird ein Grundriss lhrer Rdume
erstellt. Die Karten werden bei jedem Saugen in Echtzeit aktualisiert, um
eine optimale Navigation zu gewdhrleisten. Generieren Sie so einen
vollsténdigen Grundriss Ihrer RGume:

a. Offnen Sie die Zimmerttiren, damit das Gerdit einen Plan von jedem Raum erstellt.
b. Entfernen Sie zuvor alle Gegenstcinde, die das Gerdt blockieren oder
stéren konnten

c. Nach der Erstellung der Karten darf die Ladestation nicht demontiert
oder bewegt werden

B. Neupositionierung und Erneuerung der Karte

Wenn der Standort des Gerdits bzw. der Ladestation gedindert wird oder
sich die Umgebung erheblich veréndert, versucht das Gerdt, sich neu zu
positionieren und erstellt moglicherweise eine neue Karte, um sich an die
Umgebung anzupassen. Einzelheiten dazu sind im Folgenden aufgeflhrt:
a. Wenn die Neupositionierung erfolgreich war, setzt die Maschine den
Saugvorgang fort;

b. Wenn die Neupositionierung fehlschlagt, erstellt das Gerdt eine neue
Karte, um eine ideale Navigation fur den neuen Suchlauf zu gewdhrleisten
c. Wenn die Neupositionierung fehlschldgt und in der urspringlichen Karte
virtuelle Grenzinformationen (Sperrzonen) vorhanden sind, beginnt das
Gerdat keinen neuen Saugvorgang, um die Durchquerung einer Sperrzonezu
vermeiden.

Hinweis:

- Achten Sie darauf, dass das Gerdt immer von der Ladestation aus zu
kehren beginnt.

- Bewegen Sie das Gerdt wdhrend des Kehrens nicht zu hdufig. Bringen Sie
das Gerdt andernfalls zu seiner Ausgangsposition (Ladestation) zurlck.



4.6 System zurlicksetzen

Wenn das Gerdt nach dem Dricken einer beliebigen Taste nicht reagiert,
besteht auch die Moglichkeit, das System zurlickzusetzen.

a. Stellen Sie sicher, dass das Gerdt nicht auf der Ladestation steht

b. Drlicken Sie die Reset-Taste mit einer Buroklammer oder einem dhnlichen,
spitzen Gegenstand. Das Gerdt schaltet sich dann automatisch ab.

c. SchlieBen Sie das Gerdt an die Ladestation an, oder halten Sie die Taste
3 Sekunden lang gedrulckt, um es einzuschalten, und das Zurlcksetzen des
Systems abzuschlieBen.

Hinweis:
Nach dem Zurlcksetzen, kann es sein, dass die Karteninformationen und
ursprungliche Einstellungen einschlieBlich der virtuellen Grenzen verloren gehen.

5. Wartung

5.1 Staubbehdlter und Wassertank reinigen

A. Offnen Sie die obere Abdeckung des Saugroboters und entfernen Sie
den Staubbehdlter sowie den Wassertank. Entfernen Sie auch das Filtermodul.

“mm‘ =
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B. Entleeren Sie die Staubbox. Leeren Sie die Staubbox Uber einem Mdlleimer
aus und klopfen Sie ggfs. auf die Box, um festsitzenden Schmutz zu entfernen.




C. Nehmen Sie die Filterbox heraus und entfernen Sie den Schaumstofffil-
ter, sowie den Hochleistungsfilter. Reinigen Sie die Filter vorsichtig mit einer
Reinigungsbuirste.

AT

D. Dricken Sie die Entriegelungstaste des Staubbehdilters, um sie vom
Wassertank zu trennen.

®
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E. Spllen Sie den Wassertank, den Staubkasten und das Filtermodul bei
Bedarf grindlich mit Wasser aus (Hinweis: Die Filter durfen nicht mit heiBem
Wasser oder Reinigungsmitteln gereinigt werden).
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F. Lassen Sie den Wassertank trocknen und bauen Sie die Staubbox und die
Filterkomponenten wieder zusammen. Danach installieren Sie alle
Komponentenwieder imSaugroboter.

5.2 Hauptbiirste reinigen

A. Dricken Sie, wie in der folgenden Abbildung gezeigt, die Schnalle nach
unten, um die Schutzabdeckung zu entfernen und nehmen Sie die
Rollbdrste nach oben heraus.

B. Reinigen Sie die WalzenbUlrste mit den im Zubehdr enthaltenen
Reinigungswerkzeug.

C. Stecken Sie danach ein Ende der WalzenbUrste zuerst in das entsprech-
ende Loch.

D. Stecken Sie die Burstenabdeckung wieder auf befestigen Sie sie mit der
Schnalle.

® © ©

5.3 Seitenbiirste reinigen

Fremdkdrper wie Haare, verfangen sich leicht in der SeitenbUrst und
Schmutz kann sich darin festsetzen. Bitte reinigen Sie sie regelmaBig.

A. Drehen Sie das Gerdt hierzu um, halten Sie die Seitenbtrste mit beiden
Hdnden fest. Nehmen Sie die SeitenbUlrste heraus und entfernen Sie Haare
oder Fremdkorper. Sie kdnnen die SeitenbUlrste je nach Bedarf auch mit
einem feuchten Tuch abwischen.

B. Setzen Sie die Seitenbulrste nach der Reinigung wieder ein.




5.4 Rollen reinigen

Haare oder Staubpartikel kdnnen sich in den Rollen verfangen. Reinigen Sie
die Rollen regelmdBig oder je nach Bedarf.

A. Ziehen Sie die Rollen hoch, um sie herauszunehmen.

B. EntfernenSie alle Haare oder Gegenstdnde, die sich um die Rollen oder in
der Rollenkammer verfangen haben.

C. Setzen Sie die Rollen wieder ein und driicken Sie sie fest, bis sie einrasten.

4.5 Sensoren und Ladeelektroden reinigen

Um optimale Betriebsbedingungen zu gewdhrleisten, reinigen Sie bitte
regelmdBig die Sensoren und die Aufladeelektrode und wischen Sie den
Staub mit einem weichen, trockenen Tuch oder einem Besen ab.

Built-in TOF lidar
Front bumper laser
sensor

for obstacle avoidance

Charging electrode

Seitlicher Sensor
entlang der Wand




5.6 Mopmodul reinigen

Es wird empfohlen, den Wassertank regelmaBig zu entleeren, das

Wischtuch mit Wasser auszuwaschen und es nach jedem Gebrauch des

Moppmoduls an der Luft zu trocknen, um eine Schimmel- oder Geruchsbil-

dung zu vermeiden.
®

5.7 Staubbeutel auswechseln

Offnen Sie die obere Abdeckung der Staubabsaug- und Ladestation,
nehmen Sie den Staubbeutel heraus, werfen Sie ihn in den Mdlleimer.
Nehmen Sie einen neuen Staubbeutel und prifen Sie zuvor, dass er nicht
beschddigt ist. Setzen Sie ihn in den Staubbeutelschlitz und schlieBen Sie
die obere Abdeckung. Achten Sie auf die Anzeige der Staubauffang- und
Ladestation. Wenn das Licht von rot auf weiB wechselt, ist der Staubbeutel
ordnungsgemdB installiert.

Hinweise:
* Wenn der Staubbeutel beschddigt ist, fuhrt dies zu einer Beschadigung
der Staubauffang- und Ladestation. Es wird empfohlen, vor der Verwend-
ung zu prufen, ob der Staubbeutel intakt und unbeschadigt ist.

* Der Staubbeutel gehort zu den Einweg-Verbrauchsmaterialien und seine
Lebensdauer betragt etwa 1 Monat. Bitte Uberprifen Sie ihn regelmdaBig
und tauschen Sie ihn rechtzeitig aus, um einen ldngeren Gebrauch zu
vermeiden, der zum ReiBen des Staubsaugerbeutels flihren kann.

“ Wenn Sie feststellen, dass der Filter in der Innenkammer des Staubsau-
gerbeutels der Staubsammel- und -aufladestation verschmutzt ist, reinigen
Sie ihn, um sicherzustellen, dass der Filter frei von Fremdkdrpern ist, die die
Ventilatoréffnung blockieren und so die Funktion beeintrdchtigen konnte.



6. Eckdaten

Technische Daten des Saug-Wisch-Roboters

Akkuk itat
Batteriespannung 144V === Hrapazta 5200mAh
Eingangsleistung | 24v == 154 | “oumender 0.45L
i Staubbox ’
Leistung 40 W Wassertankvolumen 0.35L
Batterie Lithium-batterie | Reinigungszeit >150min

Technische Daten der Staubsammel- und Ladestation

Nenneingangsspannung 220-240V ~ 50-60Hz

Nenneingangsstrom

Rated output
(Ladezustand) 04A P 0.45L

Stromstarke Dust bag volume
(Zustand der 45 A S 0.35L
Staubabscheidung)

Leistung
(Zustand der 950w
Staubabscheidung)




7. Haufige Fehler

7.1 Sprachansagen

Wenn das Gerdt ausfdllt, blinkt die rote Anzeige auf dem Gerdt und die
entsprechenden Sprachanweisungen sind zu héren. Befolgen Sie die
Sprachanweisungen, um Ihr Problem zu I6sen.

Sprachansagen

Lésung

Fehler 1: Vordere StoBstange
klemmt.

Der StoBddmpfer ist verklemmt.
Bitte klopfen Sie wiederholt darauf,
um Fremdkorper zu entfernen.
Wenn keine Fremdkorper
vorhanden sind, dndern Sie den
Standort bitte und starten Sie
erneut.

Fehler 2: Rad klemmt.
Uberpriifen Sie das Rad und
bringen Sie es in eine neue
Position.

Wenn ein Rad festsitzt, prifen Sie
bitte, ob ein Fremdkorper im Rad
steckt, oder bringen Sie es in die
Ndhe seiner Ausgangsposition, um
es wieder zu starten.

Fehler 3: Seitenburste klemmt.

In der SeitenbUrste kann sich ein
Fremdkorper verfangen haben.
Bitte reinigen Sie sie und starten
Sie das Gerdt neu.

Fehler 4: Die Walzenburste
klemmt. Entfernen und
reinigen Sie die Walzenbdrste.

Die Rollburste kann mit Fremd-
kérpern verunreinigt sein. Bitte
entfernen und reinigen Sie alle
Anschlisse, ihre Abdeckung sowie
den Saugeinlass.

Fehler 5: Gerdat eingeklemmt.
Rdumen Sie den umliegenden
Bereich.

Das Gerdt ist eingeklemmt/hat sich
festgefahren. Bitte rdumen Sie
Hindernisse aus dem Weg.




Sprachansagen

Loésung

Fehler 6: Anti-Drop-Sensor
blockiert, bitte wischen.

Die Maschine ist moglicherweise
auBer Betrieb. Bitte stellen Sie sie
wieder richtig auf und starten Sie
sie. Wenn der Absturzsicherungs-
sensor zu stark verschmutzt ist,
kann dies ebenfalls einen Fehler
verursachen. Bitte wischen Sie den
Absturzsicherungssensor ab, um
den Fehler zu beheben.

Fehler 7: Rad héngt. Bitte
bringen Sie das Gerdt in eine
neue Position.

Ein Rad ist hdngen geblieben. Bitte
bewegen Sie das Gerat

in die Ndhe seiner Ausgangsposi-
tion, um es wieder zu starten.

Fehler 8: Niedriger Akkustand,
schaltet das Gerdt ab. Bitte laden
Sie lhr Gerdt auf.

Die Leistung ist zu gering, das Gerat
schaltet sich automatisch ab. Bitte
laden Sie es auf.

Fehler 11: Der vordere Infrarot-
sensor muss gereinigt werden.

Der Aufladesensor ist mit Staub
bedeckt. Bitte wischen Sie ihn ab.

Fehler 12: Rechter Wandsensor
muss gereinigt werden

Der rechte Sensor an der Wand ist
blockiert. Bitte wischen Sie ihn ab.

Fehler 13: Gerat gekippt. Bitte
legen Sie das Gerdat zum Starten
auf eine ebene Fldache.

Die Maschine wird beim Starten
gekippt. Bitte stellen Sie das Gerat
zum Starten auf einen ebenen
Boden.

Fehler 14: Bitte setzen Sie
Staubabscheider und Filter ein.

Setzen Sie die Staubbox und die
Filter wieder ein, und vergewissern
Sie sich, dass die Filter und die
Staubbox richtig eingesetzt sind.
Starten Sie dann das Gerdt neu.




Sprachansagen

Lésung

Fehler 17: Virtuelle Begrenzung
erkannt. Gerdt in einen anderen
Bereich verschieben

Das Gerdat befindet sich beim
Starten zu nahe an einer
Sperrzone. Bitte stellen es in einen
anderen Bereich, auBerhalb der
Sperrzone, um es zu starten.

Fehler 20: Der vordere Lasersen-
sor ist moglicherweise blockiert,
bitte wischen Sie ihn ab;

Der Laserdistanzsensor ist
verschmutzt oder blockiert. Bitte
beseitigen Sie die Blockierung / den
Schmutz. Eine zu groBe Umgebung
oder reflektierende Gegenstdnde,
wie z. B. ein Spiegel, beeintrdchti-
gen den normalen Betrieb des
Lasersensors. Bitte stellen Sie das
Gerdt in in einen anderen Bereich
oder entfernen Sie die reflektieren-
de Gegenstdnde.

Fehler 21: Der vordere Hindern-
isvermeidungssensor ist blockiert,
bitte wischen Sie ihn ab;

Der Sensor zur Hindernisvermei-
dung ist blockiert oder verschmutzt,
bitte reinigen Sie ihn oder
beseitigen Sie die Blockierung.

Fehler S1: Batteriefehler. Siehe
Benutzerhandbuch oder App far
Hilfe.

- Bitte offnen Sie das Akkufach,
prufen Sie, ob der Akku korrekt
angeschlossen ist und versuchen
Sie, das Gerdt neu zu starten.

- Die Temperatur des Akkus ist zu
hoch oder zu niedrig. Bitte warten
Sie, bis die Batterietemperatur
normal ist (O ~40 /32°F~104°F),
bevor Sie das Gerdt wieder
benutzen.

Fehler S2: Radmodul-Fehler.
Siehe Benutzerhandbuch oder
App fur Hilfe.

Prifen Sie, ob sich Fremdkorper in
einem Rad festgesetzt haben und
versuchen Sie, die Maschine neu
zu starten.




Sprachansagen

Lésung

Fehler S3: Fehler Seitenblrste.
Siehe Benutzerhandbuch oder
App fur Hilfe.

Prifen Sie, ob sich Fremdkdrper in
einer Seitenburste festgesetzt
haben und versuchen Sie, die
Maschine neu zu starten.

Fehler S4: Fehler in der
Saugliftung. Siehe Benutzer-
handbuch oder App fur Hilfe.

- Prifen Sie, ob sich Fremdkorper
im Gebldse festgesetzt haben und
versuchen Sie, das Gerdt neu zu
starten.

- Reinigen Sie den Staubkasten und
die Filter und versuchen Sie, das
Gerdt neu zu starten.

Fehler S5: Rolling Brush Error.
Siehe Benutzerhandbuch oder
App fur Hilfe.

Bitte entfernen und reinigen Sie das
Gerdat, seine Anschlisse, die
Abdeckung und den Ansaugs-
tutzen. Versuchen Sie das Gerdt
nach der Reinigung wieder in
Betrieb zu nehmen.

Fehler S6: Fehler Wasserpumpe.

Siehe Benutzerhandbuch oder
App fur Hilfe.

- Bitte reinigen Sie den Wassertank,
die Anschlisse der Wasserpumpe
am Tank und die Anschllsse der
Wasserpumpe am Gerdt, sowie den
Wasserauslass am Boden des
Gerdts und Uberprifen Sie auch
das Moppmodul.

- Bitte versuchen Sie, das gerdt
nach der Reinigung mit allen
installierten Komponenten neu zu
starten.

Fehler S7: Lasersensor-Fehler.
Siehe Benutzerhandbuch oder
App fur Hilfe.

- Uberpriifen Sie den Lasersensor
auf Fremdkorper und starten Sie
das Gerdt nach der Reinigung neu.




Sprachansagen Loésung

- Bitte Uberprifen und reinigen Sie
den Hindernisvermeidungssensor
auf unbekannte Objekte, bevor Sie
das Gerdt neu starten.

Fehler S8: Fehler des Hindern-
isvermeidungssensors. Siehe
Benutzerhandbuch oder App fur
Hilfe.

Hinweis:

Bitte setzen Sie sich umgehend mit unserem Kundendienst in Verbindung,
falls ein Fehler mit den oben genannten MaBnahmen nicht behoben werden
kann.

7.2 Fehlersuche

Wenn wdhrend des Betriebs des Gerdits ein Problem auftritt, blinkt die
Betriebsanzeige schnell rot und eine Sprachansage ertont. Bitte beachten
Sie die folgende Punkte zur Fehlersuche

Stérungstyp Lésung

Vergewissern Sie sich, dass der
Hauptschalter des Gerdits
eingeschaltet ist. Vergewissern Sie
sich, dass das Gerdt an das Stromnetz
angeschlossen ist.

Vergewissern Sie sich, dass der Akku
vollsténdig aufgeladen ist.

Wenn das Problem weiterhin besteht,
setzen Sie das Gerdt bitte zurtck
(siehe Abschnitt "Bedienungsanleitung
> SystemrUcksetzung").

Das Gerdat kann nicht
gestartet werden

Prifen Sie, ob die Maschine feststeckt
oder durch Hindernisse blockiert ist.
Prifen Sie, ob der Akku zu schwach ist.
Wenn das Problem weiterhin besteht,
schalten Sie das Gerdt aus, warten Sie
3 Sekunden und starten Sie es dann
neu.

Das Gerat funktioniert
plotzlich nicht mehr.




Stérungstyp

Lésung

Kann keinen
Reinigungs-Zeitplan
erstellen

Vergewissern Sie sich, dass das Gerdit
eingeschaltet ist.

Stellen Sie die Uhrzeit ein und planen
Sie die Zeit fur die automatische
Reinigung in der App. Vergewissern Sie
sich, dass der Zeitplan richtig
eingestelltist.

Prifen Sie, ob die Leistung des Gerdits
zu niedrig ist, um die Reinigung zu
starten.

Das Gerdt startet keine geplante
reinigungs-Aktion, wenn eine Aufgabe
gerade ausgefihrt wird.

Geringe Saugleistung

Uberpriifen Sie den Saugeinlass auf
Verstopfungen. Entleeren Sie den
Staubbehdilter.

Reinigen Sie die Filter mit Wasser.
Prifen Sie, ob die Filter durch Wasser
oder andere FlUssigkeiten auf dem
Boden nass sind. Lassen Sie die Filter
vor der Verwendung vollstdndig
trocknen.




Stérungstyp

Lésung

Das Gerdt kann nicht
aufgeladen werden

Uberpriifen Sie, ob die Ladestation
richtig an die Stromversorgung
angeschlossen ist und die Kontroll-
leuchte aufleuchtet, wenn der Strom
eingeschaltet ist.

Wenn der Staubsaugerroboter normal
an die Ladestation angeschlossen ist,
erlischt die Kontrollleuchte.

Wenn der Staubsaugerroboter an die
Ladestation angeschlossen ist, die
Anzeigelampe jedoch nicht erlischt und
der Staubsaugerroboter nicht reagiert,
verwenden Sie bitte ein trockenes
Tuch, um die Ladesdule an der
Unterseite des Staubsaugerroboters
und die Ladekontakte an der
Ladestation abzuwischen.V ersuchen
Sie es dann erneut.

Wenn sich das Gerdt nach diesen
MaBnahmen immer noch nicht
aufladen I&sst, wenden Sie sich bitte
an den Kundendienst oder lhren
Handler.




Fault Type

Lésung

Das Gerdt kann nicht in die
Ladestation zurtckkehren.

- Rdumen Sie die Ladestation von
Gegenstdnden im Umkreis von 0,5 m
auf der linken und rechten

- Seite und im Umkreis von 1,5 m vor
der Ladestation frei.

- Vergewissern Sie sich, dass das
Gerdt ohne abnormale Bewegung von
der Ladestation aus anfdangt zu
reinigen.

- Wenn sich die Maschine in der Ndhe
der Ladestation befindet, kann sie
schneller zurlckkehren.

- Befindet sich die Ladestation jedoch
weit entfernt, bendtigt das Gerdt mehr
Zeit fUr die Ruckkehr.

- Bitte warten Sie, bis es zuriickgekehrt
ist. Reinigen Sie die Ladeelektroden.

Die RollenbuUrste dreht sich
nicht

Reinigen Sie die Rollblrste.

Prifen Sie, ob die Rollblrste und die
Burstenabdeckung korrekt installiert
sind.

Ungewdhnliche Aktion auf
der Wischstrecke des Gerdts

Reinigen Sie den Sensor vorsichtig mit
einem trockenen Tuch. Starten Sie das
Gerdt neu.

Beim Wischen wird kein
Wasser abgegeben

Vergewissern Sie sich, dass sich
genltigend Wasser im Wassertank
befindet.

Prifen Sie, ob das Moppmodul richtig
installiert ist. Bei korrekter Installation
horen Sie eine entsprechende
Sprachansage. Prifen Sie, ob der
Wasserauslass verstopft ist.

Das Gerdt kann keine
Verbindung zu lhrem
Wi-Fi-Netzwerk herstellen.

Vergewissern Sie sich, dass lhr
Wi-Fi-Router die 2,4-GHz- und
802.11b/g/n-Bdnder unterstitzt, da
dieses Gerdt keine Unterstitzung fur
das S-GHz-Band bietet. Weitere
Einzelheiten finden Sie im Abschnitt
"Fehler bei der Wi-Fi-Verbindung" in
diesem Dokument.




Fault Type

Lésung

Nachdem das Gerdt in die
Staubauffang- und
Ladestation zurdckgekehrt
ist, startet die automa-
tische Staubabsaugung
nicht.

- Uberpriifen Sie, ob die automatische
Staubabsaugung in der App
eingeschaltet ist (sie ist ab Werk
standardmdBig eingeschaltet)

- Prifen Sie, ob der Deckel der
Staubabsaug- und Ladestation
vollsténdig geschlossen ist.Falls er
nicht richtig geschlossen ist, leuchtet
das rote Licht.

- Prifen Sie, ob ein Staubsaugerbeutel
in der Staubauffang- und Ladestation
installiert ist (bei unsachgemdBem
Verschluss leuchtet die rote Lampe
auf).

- Um eine reibungslose Staubabsau-
gung zu gewdbhrleisten, wird
empfohlen, den Saug-Wisch-Roboter
nach der Reinigung automatisch
aufladen zu lassen; (wenn Sie den
Saug-Wisch-Roboter manuell zurick
in die Staubabsaug- und Ladestation
stellen, wird die automatische
Staubabsaugung nicht ausgeldst).

- Wenn der "Bitte nicht stéren"-Modus
in der App eingestellt ist, wird die
automatische Staubabsaugung nicht
gestartet, wenn der Saug-Wisch-Ro-
boter zum Aufladen zurlckkehrt. Sie
kénnen den Befehl zur Staubabsau-
gung allerdings auch manuell starten.
- Bitte Uberprifen Sie regelmaBig, ob
der Staubbeutel voll ist, denn ein
Uberladener Staubbeutel kann reiBen,
das Staubsammelrohr verstopfen und
Schéden an der Staubsammel- und
Ladestation verursachen;

- Wenn das Problem nach Prifung der
oben genannten Ursachen weiterhin
besteht, sind die Komponenten
mdglicherweise defekt.




Fault Type

Loésung

Die automatische
Staubabsaugung wird
nach dem Einschalten
unterbrochen oder die
Staubabsaugung ist nicht
grundlich

Prifen Sie, ob der Staubbeutel voll ist.
Wenn der Staubbeutel voll ist,
tauschen Sie ihn gegen einen neuen
aus.

Der Staubsammelauslass der
Staubbox des Saug-Wisch-Roboters
ist durch Fremdkorper verstopft, so
dass sich die Staubboxklappe nicht
offnen ldsst.

Prifen Sie, ob der Luftkanal der
Staubsammel- und Aufladestation
blockiert ist.

Wdhrend der Staubabsaugung wird
der Saug-Wisch-Roboter bewegt. In
diesem Fall kann es leicht zu Schéden
kommen, daher sollten Sie das Gerat
wdhrend der Staubabsaugung nicht
bewegen.

Es kann sich Wasser im Staubbehdlter
des Saug-Wisch-Roboters befinden,
so dass der Staub nicht richtig
abgesaugt werden kann. Bitte
vermeiden Sie es, dass der
Saug-Wisch-Roboter UbermdaBig viel
Wasser einsaugt, was die Staubab-
saugleistung beeintrachtigt.

Die Innenkammer fir den
Staubbeutel der Staubsam-
mel- und Ladestation ist
verschmutzt

Feine Partikel passieren den
Staubbeutel und lagern sich an der
Innenwand des Staubbehditers ab.
Bitte UberprUfen und reinigen Sie den
Behdilter regelmaBig.

Der Staubbeutel kann beschadigt
sein, bitte Uberprifen Sie ihn und
tauschen Sie ihn gegebenenfalls aus;
Starke Schmutzansammlungen in der
Innenkammer haben einen negativen
Einfluss auf das Gebldse und den
Luftdrucksensor. Es wird empfohlen,
den Schmutz in der Innenkammer
regelmdBig zu entfernen.




Fault Type

Lésung

Die Staubsammelavor-
gang kann nicht ausgelost
werden, nachdem die
Aufladetaste der
Hauptmaschine manuell
gedrickt oder die App
bedient wurde.

Prifen Sie, ob das Hauptgerdat
aufgeladen ist, und drlcken Sie die
Aufladetaste des Hauptgerdits oder
die Taste [Jetzt Staub sammeln] in der
App.
Um die Staubliftung vor GbermdBiger
Beanspruchung zu schitzen, ist der
manuelle Staubabsaugbefehl nur
dreimal innerhalb von 10 Minuten
ausldsbar, wenn die manuelle Taste
zum Ausldsen der Staubsammelfunk-
tion verwendet wird;

Wenn keine Reaktion auf die App-Be-
dienung erfolgt, Uberprifen Sie bitte,
ob eine Netzwerkverbindung besteht.

Hinweis:

Bitte wenden Sie sich umgehend an unseren Kundendienst, wenn sich ein
Fehler mit den oben genannten MaBnahmen nicht beheben Idsst.

7.3 Fehler in der WLAN-Verbindung
Wenn Sie das Gerdt nicht mit Inrem Smartphone steuern kdnnen, versuchen
Sie es mit den folgenden Lésungsansdtzen. Wenn das Problem weiterhin
besteht, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

WLAN
-Statusan- | Ursache Lésung
zeige
Das Gerdt wurde mit Uberpriifen Sie, ob Ihr Router
WeiBe dem Router mit dem Internet verbunden ist.
Anzeige verbunden, kann aber | Wenden Sie sich an Ihren
leuchtet keine Verbindung zum Netzbetreiber, um herauszufin-
normal Netzwerk herstellen. den, ob ein Problem mit der
Internetverbindung besteht.
Das Gerét kann keine Prufen Sie, ob sich der Netzw-
Verbindung zu lhrem erklhodme L;]ncliodos Passwort
’ _ gedndert haben.
SC";:;” x\g;sAt':”eR;fUter Setzen Sie die WLAN-Verbind-
weiB ungen zurlck, falls erforderlich.
Lesen Sie hierzu den Abschnitt
"Bedienungsanleitung > WLAN
-Verbindung zurlcksetzen".




WLAN

-Statusan- | Ursache Lésung
zeige
. Inre WLAN -Verbind- | Stellen Sie eine

Blinkt ung wurde zuriickge- WLAN-Verbindung mit dem

langsam setzt oder wurde noch Gerdt her. Lesen Sie dazu den

weiB3 nicht eingerichtet. Abschnitt "Gerdtesteuerung
per App" im Handbuch.
Setzen Sie die WLAN
-Verbindungen zurlck, falls
erforderlich. Lesen Sie hierzu
den Abschnitt "Bedienungsan-
leitung > WLAN-Verbindung
zurlcksetzen".

WeiBe (?Sssgizg]wg:zt. Die Vergeszsern Sie sich, dass das

Kontrollj Leistung des Gerdits Ggrot elnge§choltet ist. Laden

leuchte ist Sie das Gerdt auf der

aus

ist niedrig.

Ladestation auf.




Hinweis:
Vergewissern Sie sich vor der Einrichtung des WLANSs, dass das Gerdt und
Ihr WLAN-Netzwerk die folgenden Anforderungen erfillen.

A. Gerdat:
- Der Host ist vollstandig aufgeladen.
- Die Wi-Fi-Statusanzeige blinkt langsam in wei3.

B.WLAN-Netzwerk:

- Das Gerdt ist vollsténdig aufgeladen.

- Die WLAN-Statusanzeige blinkt langsam WeiB.

- Verwenden Sie das richtige Passwort flr das drahtlose Netzwerk.

- Verwenden Sie kein VPN (Virtual Private Network) und keinen Proxy-Server.
- Ihr WLAN-Router unterstutzt die Protokolle 802.11b/g/n und IPv4.

- Das Frequenzband Ihres Routers ist 2,4 GHz oder Sie verwenden einen
Dual-Band-Router, der das 2,4-GHz-Band unterstitzt. Das Gerdt
unterstUtzt das SGHz-Band nicht.

- Wenn das Gerdt keine Verbindung mit dem 2,4/5-GHz-Dual-
band-Wi-Fi-Netzwerk herstellen kann, wechseln Sie flr die WLAN-Einstel-
lungen zum 2,4-GHz-Netzwerk. Nach Abschluss der Einstellungen kénnen
Sie es wieder zurickschalten.

- Wenn Sie sich mit einem versteckten Netzwerk verbinden, stellen Sie
sicher, dass Sie den korrekten Netzwerknamen --- SSID (GroB- und
Kleinschreibung beachten) eingeben und sich mit einem 2.4GHz drahtlosen
Netzwerk verbinden.

- Wenn Sie einen drahtlosen Extender/Repeater verwenden, stellen Sie
sicher, dass der Netzwerkname (SSID) und das Passwort mit dem des
Hauptnetzwerks Ubereinstimmen.

- Stellen Sie die Firewall und die Ports des Wi-Fi-Routers so ein, dass das
Gerdt eine Verbindung mit dem App-Server herstellen kann.

Netzwerksicherheitsanforderungen:WPA- und WPA2-Netzwerke, die mit
TKIP, PSK, AES/CCMP verschlisselt sind.



Die vorgesehene Nutzungsdauer liegt bein 7 Jahren

VorsichtsmaBnahmen beim Transport und Versand

+ Ihr Gerdt muss in der Originalverpackung aufbewahrt werden, um
Schdden wahrend des Transports und des Versands zu

vermeiden.

- Bewahren Sie das Produkt wdhrend des Transports in der vorgesehenen
Position auf.

+ Lassen Sie |hr Gerdt wéhrend des Transports nicht fallen und schiitzen
Sie es vor StéBen.

» Nach Ubergabe des Produkts an den Kunden sindsind durch
Transportschdden verursachte Defekte von der Garantie ausgeschlossen.

1- Entsorgung von Elektro- und Elektronikgerdten

Das Symbol der ,durchgestrichenen Mulltonne” bedeutet, dass Sie
gesetzlich verpflichtet sind, diese Gerdte einer vom unsortierten
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzufihren. Die Entsorgung Uber den
Hausmdull, wie bspw. die Restmdulltonne oder die Gelbe Tonne ist untersagt.
Vermeiden Sie Fehlwlrfe durch die korrekte Entsorgung in speziellen
Sammel- und Rickgabestellen.

2- Méglichkeiten der Riickgabe von Altgerdten

Besitzer von Altgerdten konnen diese im Rahmen der durch
offentlich-rechtliche Entsorgungstrdger eingerichteten und zur Verfigung
stehenden Maoglichkeiten der Rlckgabe oder Sammlung von Altgerdten
unentgeltlich abgeben. AuBerdem ist die Rickgabe unter bestimmten
Voraussetzungen auch bei Vertreibern moglich.2 Die Ricknahme durch den
Vertreiber hat kostenlos beim Kauf eines gleichartigen Neugerdtes zu
erfolgen (1:1 Ricknahme). Zusatzlich gibt es die Mdglichkeit, Altgerdte
kostenlos an den Vertreiber zurlckzugeben, wenn die duBeren
Abmessungen nicht gréBer als 25 Zentimeter sind und sich die Rickgabe
auf drei Altgerdte pro Gerdteart beschrdnkt (0:1 Ricknahme).

Einzelhandel: Vertreiber, die Uber eine VerkaufsflGche fur Elektro- und
Elektronikgerdte von mindestens 400 Quadratmetern verfugen, sind zur
Ridcknahme von Elektro-Altgerdten verpflichtet. AuBerdem zur Ricknahme
verpflichtet sind Lebensmitteleinzelhdndler, die Uber eine Gesamtverkaufs-
flache von mindestens 800 Quadratmetern verfigen und mehrmals im
Kalenderjahr oder dauerhaft auch Elektro- und Elektronikgerdte anbieten
und auf dem Markt bereitstellen.



Fernabsatzmarkt: Vertreiber, die unter Verwendung von Fernkommunika-
tionsmitteln ihre Produkte verkaufen, sind zur Ricknahme von Altgerdten
verpflichtet, wenn die Lager- und Versandfldchen fur Elektro- und
Elektronikgerdte mindestens 400 m? betragen.

3- Entnahme von Batterien und Lampen

Enthalten die Produkte Batterien und Akkus oder Lampen, die aus dem
Altgerdt zerstorungsfrei entnommen werden kénnen, mussen diese vor der
Entsorgung entnommen werden und getrennt als Batterie bzw. Lampe
entsorgt werden. Folgende Batterien bzw. Akkumulatoren sind in diesem
Elektrogerdt enthalten: Batterietyp [bitte ergdnzen] (z.B. Knopfzellen oder
AAA+) mit den chemischen Elementen [bitte ergdnzen] (z.B. Lithium oder
Mangan).

4- Datenschutz

Wir weisen alle Endnutzer von Elektro- und Elektronikaltgerdten darauf hin,
dass Sie fr das Loschen personenbezogener Daten auf den zu entsorgeden
Altgerdten selbst verantwortlich sind.

5- WEEE-Registrierungsnummer

Unter der Registrierungsnummer DE 777384142 sind wir bei der stiftung
elektro-altgerdte register, Nordostpark 72, 30411 Nirnberg, als Hersteller
von Elektro- und/ oder Elektronikgerdten registriert.

6- Sammel- und Verwertungsquoten3

Die EU-Mitgliedsstaaten sind nach der WEEE-Richtlinie verpflichtet, Daten
zu Elektro- und Elektronikaltgerdten zu erheben und diese an die
Europdische Kommission zu Gbermitteln. Auf der Webseite des BMU finden
Sie weitere Informationen hierzu.
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Hersteller / Importeur Firma:

Karaca Zlccaciye Ticaret ve Sanayi A.S.

Cumhuriyet Mah. Yeni Yol 1 Sok. Now Bomonti Apt. No: 2/12
Sisli-Istanbul /Turkiye
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EDINGUNGEN FUR DIE GULTIGKEIT UND UMFANG DER GARANTIE
1- Die Garantiedauer betrégt ZWEI JAHRE. Fur die Nutzung der
Garantie ist die Vorlage der Garantie erforderlich. Aus diesem
Grund sollte diese Garantieurkunde wéhrend der Garantiedauer
aufbewahrt werden. -

2- Die Dauer der Garantie kann nach Ubereinkunft zwischen den
Parteien und gemdB denn Bedingungen auf ldngere Fristen
verldngert werden (wie etwa 2-5 Jahre).

3- Bei eventuellen Uneinigkeiten wdhrend der gewdhrten
Garantiefrist wird das Datum der Rechnung beachtet; deshalb ist
die Vorlage der bestdtigten Garantieurkunde sowie der Rechnung
oder Rechnungskopie zwingend erforderlich.

4~ Im Fall von Verfdlschung der Rechnung und der
Garantieurkunde oder im Fall der Entfernung oder Feststellung
einer Beschddigung der originalen Seriennummer auf dem Gerdat
wird die Garantie ungultig.

5- Falls festgestellt wird, dass das Gerat auBerhalb unserer
autorisierten Werkstdtten gedffnet wurde bzw. Montagearbeiten
durchgeflihrt wurden, erlischt die Garantie.

6- Die seitens unserer Firma gewdhrte Garantie umfasst nicht die
Behebung von Schdden die bei nicht zweckgemdBer Verwendung
oder Verwendung unter normwidrigen Bedingungen entstehen.
Ferner sind die folgenden Schadensfdlle aus der Garantie
ausgeschlossen:

- Schaden und Defekte, die aufgrund von Fehlbedienungen
entgegen der in der Gebrauchsanweisung angegebenen Schritte
entstehen.

« Schaden und Defekte, die entstehen kénnen aufgrund von
Spannungsdifferenzen, einer fehlerhaften Elektroausristung sowie
dem Betrieb bei einer Stromspannung, die von der in Gerdatebeilage
angegebenen Spannung abweicht. .

+ Schaden und Defekte, die infolge von Brand, Uberschwemmung,
Hochwasser und Blitzschlag entstehen kénnen und solche, die beim
Transport, Laden, Abladen und Tragen nach Lieferung an den
Kunden entstehen.

7- AuBer dem auf der Rechnung und der Garantieurkunde
angegebenen Kdufer ist niemand fur die Beanspruchung eines
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Rechts und/oder eines Schadenersatzes berechtigt. Das Produkt
ist ganzheitlich mitsamt allen Teilen in der Garantie eingeschlossen.
8- Der Verbraucher kann einer der folgenden Anspriche gem.

§ 437 BGB gelten machen wenn, das Produkt Mdngel aufweist:
a) Nacherfillung verlangen,

b) von dem Vertrag zurlckretten oder den Kaufpreis mindern und
¢) Schadenersatz oder nach Ersatz vergeblicher Aufwendung
verlangen.

9- Falls der Verbraucher von seinem Anspruch auf Nacherflllung
kostenfreier Reparatur Gebrauch macht ist der Verk&ufer
verpflichtet, die Reparatur des Produktes durchzuflUhren der zu
veranlassen ohne Forderungen in irgendwelchem Entgelt flr
Arbeitsaufwand, Ersatzteilen oder dergleichen. Der Verbraucher
kann sein Anspruch auf kostenfreie Reparatur auch gegen den
Hersteller oder dem Importeur geltend machen.

10- Falls nach Geltendmachung des Anspruchs auf kostenfreie
Reparatur die Moglichkeit auf Reparatur nicht besteht da zum
Beispiel

- keine Ersatzteile mehr am Markt verflgbar sind

- die maximale Reparaturfrist Uberschritten wird

Der Kaufer ist berechtigt den Verkaufspreis zurickzuerstatten,
Preisnachlass im Verhdltnis des Mangels zu verlangen oder nach
Moglichkeit den Ersatz mit einem mangelfreien gleichwertigen
Produkt zu fordern. Der Verkdufer darf diese Forderungen nicht
zurlickweisen es sei denn die Forderung ist fur den Verkdufer
unverhdltnismdBig.

11- Bei Uneinigkeiten die im Zusammenhang mit den Ansprlchen
des Verbrauchers stellt die EU-Kommission eine Plattform fur
auBergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies
die Moglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit lhrer
Bestellung zundchst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu kldren.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen

Link http://ec.europa.eu/consumers/odr/ erreichbar.
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Daten der Hersteller- oder Importeur Firma:
Handelsname: Karaca Zlccaciye Ticaret ve Sanayi A.S.
Adresse: Cumhuriyet Mah. Yeni Yol 1 Sok. Now Bomonti Apt.
No: 2/12 Sisli-istanbul/Tirkiye

Kundenhotline: +49 800 197 80 00

Daten des Verkdufers:
Handelsname:
Adresse:

Tel.:
Befugte Person:
Unterschrift und Stempel der befugten Person:

Rechnungsnummer:
Datum der Rechnung:
Datum und Ort der Lieferung:

Daten des Produkts:

Art: Staubsaugerroboter

Modell: Vantuz Off Road Premium
Modell No: RLF28-1A

Marke: KARACA

Seriennummer:

Garantiefrist: 2 (zwei) Jahre

Maximale Nachbesserungszeit: 20 (zwanzig) Werktage

Dieses Dokument wurde gemdRB dem Genehmigungsschein vom 07.05.2014 mit der
Nummer 131863 des Ministeriums fur Zoll und Handel ausgestellt.
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Karacar

Mdisteri Hizmetleri
0850 2525572 www.karaca.com



